



فرمانده کل قوا در دیدار جمعی از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش مطرح کردند:

در مقابل تهاجم رسانه‌ای دشمن جهاد تبیین یک فریضه قطعی و فوری است

۲

سرد مقاله مصطفی‌دانشنده

به پیک ششم کرونا می‌رسیم و فقط نگاه می‌کنید؟

عین‌اللهی وزیر بهداشت می‌گوید: «تا دو هفته آینده به پیک کرونا می‌رسیم، پیش‌بینی می‌شود شمار مرگ و میر در اوج پیک ششم به ۱۵۰ نفر برسد.» از اینکه می‌دانید قرار است وارد پیک کرونا شویم خیلی ممنون اما خوب قرار است چگونه این پیک ششم را کنترل کنید؟ تا الان اقدام موثری که بتواند پیک در پیش را کنترل کند، ندیده‌ایم. ستاد ملی کرونا یک سری تصمیمات سطحی و بی‌تاثیر می‌گیرد که هیچ نقشی در کاهش ابتلا به کرونا ندارد.

ادامه در صفحه ۲

نقد «مهملکت» علی‌رضاهدی‌زاده

وقت تغییر بعد از ۴۳ سال

پایان دهه فجر ۱۴۰۰ آغاز ۴۳ سالگی عمر نظام جمهوری اسلامی ایران است؛ مدت‌زمانی که می‌تواند برای ارزیابی عملکرد، بررسی نقاط ضعف و قوت، فرصت‌ها و تهدیدها، در کنار آسیب‌شناسی آن‌ها برای حکومت، کافی و البته ضروری باشد تا همگی، این موارد مثبت و منفی کارنامه انقلاب اسلامی را بشناسیم و برای جبران ضعف‌ها و احیای تقویت نقاط قوت، گام برداریم.

ادامه در صفحه ۲



رییس قوه قضاییه:

چشم پوشی نسبت به جرائم و تخلفات در ماجرای بورس پذیرفتنی نیست

۳

دستور العمل آماده باش سراسری بیمارستان‌ها و مراکز درمانی صادر شد

آماده باش در مقابل خیز سریع اومیکرون

معاون درمان وزارت بهداشت، دستورالعمل آمادگی درمان سبوسه امیکرون در شیوع کووید ۱۹ ابلاغ شده به دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور را اعلام کرد.

به گزارش مملکت آنلاین، سعید کریمی گفت: با توجه به آغاز خیز ششم شیوع دیر کشور «دستورالعمل آمادگی درمان سبوسه امیکرون در شیوع کووید ۹۱» به مراکز درمانی تابعه

دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور ابلاغ شده است. معاون درمان وزارت بهداشت افزود: هیات رئیسه دانشگاه یا دانشکده در اسرع وقت باید از ظرفیت‌های موجود درمانی همه بیمارستان‌های تحت پوشش بازدید و برای تکمیل ظرفیت درمانی منطقه اقدام کنند. کریمی تأکید کرد: بیمارستان‌های معین (ریفرال) منطقه ای تفکیک و تعیین شده و...

۸

هر مذاکره و توافقی باید

منجر به گشایش اقتصادی شود

۲

بیانیه گام دوم انقلاب مهمترین اسناد بالادستی و مستند تحول برای همه ارکان نظام است

رییس‌جمهور با بیان اینکه بیانیه گام دوم انقلاب جزء مهمترین اسناد بالادستی و مستند تحول در همه بخش‌های کشور است، اظهار داشت: این بیانیه با دقت و وجود راهی را که باید...

وزیر صنعت، معدن و تجارت کشور از اعلام آمادگی مسقط برای ارتقای مناسبات تجاری و اقتصادی با تهران خبر داده به گزارش وزارت صنعت، معدن و تجارت، «سید رضا قاضی‌امین» در نوزدهمین اجلاس کمیسیون مشترک...

۲

۶

رئیس مجلس شورای اسلامی:

عدم موفقیت‌ها نتیجه دور شدن از مبانی انقلاب و امام است

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: نظام اداری و اجرایی کشور هیچ نسبتی با مبانی باورهای انقلاب اسلامی ندارد و این چالش بزرگی برای کشور است که باید آن را اصلاح کنیم.

به گزارش خبرگزاری مهر، محمدباقر قالیباف شامگاه دوشنبه (۱۸ بهمن) در اولین همایش اطلاعاتی سه جانبه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، فرماندهی انتظامی و وزارت اطلاعات که به میزبانی وزارت اطلاعات برگزار شد با تبریک دهه فجر و گرامیداشت یادام امام و شهید، در ابتدای سخنان خود نقش مهم جامعه اطلاعاتی را حفاظت و صیانت از انقلاب اسلامی مردم ایران دانست و با تأکید بر اینکه حوزه امنیتی و دفاعی نقطه قوت کشور است، گفت: در این عرصه یکی از الزامات مهم، همکاری و هم‌افزایی جامعه اطلاعاتی کشور است.

وی، مسئله نظارت را یکی از نیازمندی‌های جدی کشور در شرایط کنونی برشمرد و ضمن تأکید بر استفاده مؤثر و قانونی از ابزارهای نظارتی، با اشاره به اختصاص یک روز از جلسات صحن علنی مجلس به اقدامات نظارتی تأکید کرد: در پی این اقدام نظارتی مجلس، ۱۸ هزار میلیارد تومان از ۳۲ هزار میلیارد تومان اعتبارات مربوط به اشتغالزایی و محرومیت‌زدایی که توسط مجلس در قانون بودجه ۱۴۰۰ پیش‌بینی شده، اما تا آذرماه هیچ تخصیصی نداشت، طی روزهای گذشته توسط دولت به استان‌ها اختصاص پیدا کرده است.

رئیس مجلس با تأکید بر اینکه این اقدام جای تقدیر دارد و در صحن مجلس نیز از دولت محترم تشکر کردم، افزود: امیدوارم با هزینه‌کرد این اعتبارات در مسیرهای مشخص شده قانونی شاهد تأثیرات خوب آن در اشتغال و محرومیت‌زدایی باشیم.

رئیس مجلس در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به دهه مبارک فجر، گفت: دهه مبارک فجر نمادی از انقلاب اسلامی ولی باور ما این است که اقداماتی که در این دهه انجام می‌دهیم نامی نیست، به این معنا که وقتی برای تجدید عهد و پیمان به مزار شهدا یا حرم امام می‌رویم معتقدیم که امام و شهید یک حقیقت همیشه زنده هستند و حرکت انقلاب موجی است که هرگز آرام نخواهد گرفت و حرکتی بالنده و همیشه رو به جلو است.

وی افزود: اگر کسی بپرسد چرا می‌گوییم امام یک حقیقت همیشه زنده است؟ پاسخ آن در موفقیت‌ها و ناکامی‌های ۴ دهه گذشته است، اگر به این ۴۳ سال نگاه کنیم، خواهیم دید زمانی که موفقیت به دست آمده جایی بوده که مبتنی بر اصول انقلاب و امام حرکت کردیم و آنجایی که ناکامی داشتیم زمانی بوده که از اصول و مبانی انقلاب و امام فاصله گرفته‌ایم و آیا این جز زنده بودن حقیقت امام (ره) است؟ رئیس مجلس اضافه کرد: پشیمان‌ها که روزی انقلابی بودند و برای انقلاب حرف می‌زدند و می‌نوشتند، امروز به دنبال این ادراک‌سازی هستند که انقلاب هیچ موفقیتی نداشته است یا هر آنچه ناکامی داریم را به انقلاب نسبت بدهند، در حالی مسئله دقیقاً خلاف این رویکرد پشیمان‌هاست و ناکامی‌ها و عدم موفقیت‌ها اتفاقاً در جایی رخ داده که ما از مبانی انقلاب و امام فاصله گرفته‌ایم. رهبر معظم انقلاب فرموده‌اند، تبیین است؛ یعنی کاری انجام دهیم که دقیقاً نقطه مقابل خواست و طراحی دشمن است.

قالیباف با بیان اینکه مهمترین موضوعی که باید به آن بپردازیم و من بارها دربارہ آن صحبت کرده‌ام، تغییر در نظام اداری و اجرایی کشور است، اظهار کرد: امروز نظام اداری و اجرایی کشور تبدیل به اسب سرکش شده است که عنان آن در اختیار کسانی که باید در حوزه خود حکمرانی کنند، نیست.

وی با تأکید بر اینکه در عرصه حکمرانی نیاز به یک تحول و انقلاب و یک حکمرانی نو داریم، تصریح کرد: نظام اداری و اجرایی کشور هیچ نسبتی با مبانی باورهای انقلاب اسلامی ندارد و این چالش بزرگی برای کشور است که باید آن را اصلاح کنیم.

رئیس مجلس با بیان اینکه نظام اجرایی و اداری کشور باید مبتنی بر آرمان‌های امام، یعنی خداپاوری و مردم‌پاوری باشد، خاطر نشان کرد: ما امروز وظیفه داریم که کارآمدی دین در جامعه را نشان دهیم تا اثر آن در زندگی مردم و رفع مشکلات دیده شود.

قالیباف با اشاره به اینکه رهبر معظم انقلاب مکتب امام را دارای سه ویژگی معنویت، عقلانیت و عدالت می‌دانند، تصریح کرد: معنویت یعنی همان اعتماد داشتن به سنت‌های الهی، یعنی ما باید حقیقتاً به سنت‌های الهی باور داشته باشیم و اگر این ویژگی حذف شود، عقلانیت تبدیل به عقلانیت لیبرالیستی و عدالت آن عدالت مارکسیستی می‌شود.

وی اضافه کرد: عقلانیت در مکتب امام، عقلانیت متصل به وحی است که بر خاسته از علم و تجربه بوده و به کارشناسی اهتمام می‌ورزد و به آن بها می‌دهد. رئیس مجلس با بیان اینکه مردم ایران شایسته عدالت است، به معنای عام آن یعنی در اقتصاد، معیشت، جامعه و... باید ظهور و بروز داشته باشد، افزود: سنجه مدیریت خوب جامعه عدالت است؛ اگر فاصله غنی و فقیر در جامعه بیشتر شود، بدانیم که خدا با هیچ کس عقد اخوت نیست است.

قالیباف خاطر نشان کرد: همانطور که معتقدیم، خدای جبهه‌ها خدای اقتصاد هم هست، اما باید بدانیم که اگر در اقتصاد هم براساس سنت‌های الهی رفتار کنیم، بدون قطع پیروز خواهیم بود.

رئیس مجلس با تأکید بر اینکه مردم ایران شایسته بهترین زندگی هستند، گفت: من با شناخت ظرفیت‌های کشور و جهت‌گیری‌های خیلی خوب در سیاست‌های کلان ابلاغی، اعتقاد دارم که مشکلاتی که در کشور شاهد هستیم، در یک بازه زمانی معقول به نحوی که مردم از زندگی خود رضایت داشته باشند، قابل حل است، اما تحقق آن به این شرط است که ما در تلاش و ایجاد تحول، خستگی و زمان نزناسیم.

۲

۶

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای
شماره ۱۱ع/ع/۱۴۰۰

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خوزستان در نظر دارد اجرای پروژه های بهسازی روستایی بشرح جدول ذیل و بر اساس مشخصات فنی منضم به اسناد مناقصه را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به مناقصه گران واجد شرایط واگذار نماید:

روستا	شهرستان	مبلغ برآورد فهرست بهاء (ریال)	مبلغ تضمین مناقصه (ریال)	زمان بازگشایی	روستا	شهرستان	مبلغ برآورد فهرست بهاء (ریال)	مبلغ تضمین مناقصه (ریال)	زمان بازگشایی
مهران	ایذه	۸,۳۷۴,۴۹۸,۸۲۱	۴۲۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷	طاهر آباد	لالی	۷,۰۴۹,۷۷۴,۴۳۰	۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷
تک تکاب	اندیشک	۷,۹۴۱,۶۹۱,۷۲۸	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷	چبری سفلی	هندیجان	۶,۵۵۴,۰۹۹,۰۷۳	۳۳۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷
مقطع سفلی	ماهشهر	۶,۴۷۹,۳۹۰,۹۶۸	۳,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷	لالی	سرتیوک	۸,۴۱۳,۶۴۹,۳۹۷	۴۲۱,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷
مهاجرین	دزفول	۷,۷۵۷,۱۱۸,۶۱۸	۳,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷	سومیه	هویزه	۸,۵۱۹,۳۷۳,۷۷۶	۴۳۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷
رویشات سفلی	رامشیر	۷,۰۹۹,۹۸۰,۲۳۳	۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷	حاجیه	دشت آزادگان	۴,۹۳۷,۰۳۶,۸۲۶	۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷
صراخیه	شادگان	۹,۱۷۱,۴۰۸,۶۸۵	۴۶۰,۰۰۰,۰۰۰	شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷					

موضوع مناقصه: اجرای عملیات بهسازی روستایی شامل: اجرای جوی، جدول، کانوی، پیاده‌روسازی، خاکبرداری، خاکریزی، بیس، قیر، آسفالت، اجرای کانال و سایر آیتمهای مورد نیاز براساس نقشه‌ها و مشخصات فنی اجرایی منضم به اسناد مناقصه.

زمان دریافت اسناد مناقصه: از روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۰ الی یکشنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۴ از طریق سامانه ستاد

محل تحویل فیزیکی اسناد: اهواز- کیانیپارس -خ ۱۳ شرقی- بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خوزستان- امور قراردادها. محل تأمین اعتبار: از محل اعتبارات ملی و بصورت اوراق خزانه اسلامی با سررسید سال ۱۴۰۳

مهلت تحویل پیشنهادات از سوی مناقصه گران: از دو شنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۵ تا روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۲/۵

پیشنهادات ارائه شده می‌بایست از آخرین روز مهلت تحویل پیشنهادات به مدت سه ماه قابل تمدید برای یک دوره سه ماه دیگر) معتبر باشد.

تاریخ بازگشایی پاکات (الف، ب و ج): ساعت ۹ صبح روز شنبه ۱۴۰۰/۱۲/۷

شرایط مناقصه گران: کلیه شرکت‌های دارای حداقل رتبه ۵ ابنیه و یا راه سازی از سازمان مدیریت یا استانداری ها، ارائه یک نسخه از گواهی رتبه بندی و آخرین آگهی تغییرات که روزنامه رسمی شده باشد در زمان خرید اسناد الزامی است.

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید به سایتهای زیر مراجعه نمایید:

روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خوزستان

به پیک ششم کرونا می‌رسیم و فقط نگاه می‌کنید؟

ادامه از صفحه یک تصمیمات اخیر این ستاد را ببیند:

•جلسات اداری در فضاهای بسته با حداکثر ۳۰ نفر و ۹۰ دقیقه اتفاق می‌افتد.

•در ایام زیارتی ماه رجب و هنگام تشرّف به امکان مقدس، مقررات بهداشتی باید توسط زائران رعایت شود.

•تجمعات مذهبی و اجتماعی در فضاهای سرپسته با ۲۰ درصد ظرفیت انجام گیرد.

•استفاده از ماسک در محیط‌های سرپسته اجباری است.

•پروازهای داخلی با حداکثر ۶۰ درصد ظرفیت انجام شود.

هیچکدام از این تصمیمات راه حل مقابله با پیک ششم کرونا نیست. کرونا در بازار، تالارهای عروسی، وسایل نقلیه عمومی و … دست به دست می‌شود و یک جامعه را درگیر می‌کند اما در این مورد هیچ تصمیمی گرفته نمی‌شود.

عجیب این است که در مترو تهران که زدن ماسک اجباری است ما شاهد این هستیم برخی از مسافران بدون ماسک از گیت‌های ورودی رد می‌شوند و وارد قطرها می‌شود، بدون اینکه کسی به آنها بگوید بالای چشمشان آبروست.

مسئله مدرسی است که وزیر آموزش و پرورش تأکید بر باز بودن آنها دارد. هنوز که هنوز است ایشان اصرار دارد که فقط در مراکز قرمز، مدرسه‌ها بسته باشند. او در آخرین اظهارنظرش گفته است: «اعلام کردیم در مناطقی که مشکلاتی وجود دارد تعطیل کنند، نه اینکه همه مدارس را تعطیل کنند.»

شاید اگر بتوانیم امروز آمیکرون را کنترل کنیم دیگر وارد پیک شدید و خطرناک شویم. ماسک زدن به پایین‌ترین حد خود رسیده است و بعد ستاد ملی می‌گوید «در ایام زیارتی ماه رجب و هنگام تشرّف به امکان مقدس، مقررات بهداشتی باید توسط زائران رعایت شود.»

سه‌دهم‌ی مثل افراد یک شهر که می‌دانند سیلی عظیم در پیش است اما کاری نمی‌کنند و دست روی دست گذاشته‌اند تا سیل بیاید و برود. آنها اگر تا زمان سیل، سیل بند درست کنند یا خانه‌ها را ایمن کنند یا جمله‌های خطرناک را خالی کنند، شاهد تلفات زیاد و خرابی شهر نخواهند بود.

۱۵ پیک آمده است و ششمین هم در راه است و ما همچنان درس نگرفته‌ایم و همان کارهایی را می‌کنیم که در روزهای ابتدایی کرونا انجام می‌دادیم. روزهایی که هیچ اطلاع‌ای از کرونا نداشتیم.کاش حداقل ما مردم به فکر خودمان بودیم و با زدن ماسک و تزریق واکسن، خود را از

لحظه‌ای از کمک به مردم محروم کشور غافل نخواهیم بود

سخنگوی سپاه گفت: هم‌زمان با یازدهمین مرحله رزمایش کمک مؤمنانه بیش از ۱۵ میلیون بسته معیشتی در سراسر کشور توسط سپاه پاسداران انقلاب اسلامی توزیع می‌شود.

به گزارش ایسنا به نقل از سپاه نیوز؛ سردار سرتیپ دوم پاسدار رمضان شریف سخنگو و مسئول روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ظهر امروز در یازدهمین مرحله رزمایش کمک مؤمنانه سپاه حضرت سیدالشهدا(ع) در حرم مطهر امام راحل اظهار کرد: به برکت تدابیر حکیمانه امام راحل است که گفتمان انقلاب اسلامی را بنا نهاده و به‌رغم فشارها و توطئه های دشمنان با تکیه بر عنایات و تدابیر مقام معظم رهبری وارد چهل و سومین سال پیروزی انقلاب شدیم.

وی گفت: اقدامات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در کمک به محرومین و مستضعفین بسیار قابل توجه است و در حال حاضر بیش از ۱۵ میلیون بسته معیشتی در سراسر کشور در حال توزیع در میان مردم کم برخوردار و آسیب دیده از کرونا است.

مسئول روابط عمومی کل سپاه ادامه داد: سپاه به سفارش امام راحل(ره) و توصیه مقام معظم رهبری همواره خود را در شادی و غم مردم شریک می‌داند و در تمامی عرصه ها ثابت کرده که فدایی مردم است .

وی با بیان اینکه دشمنان نمی‌توانند سپاه را از فعالیت و تلاش بازدارند، گفت: سپاه در کنار تمامی اقدامات مهم و اثرگذار در سطح ملی برای رشد و شکوفایی کشور، هرگز از ارائه خدمات به مردم در اقصی نقاط کشور غافل نبوده و نیست. سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در ادامه تصریح کرد: سپاه از تعمیر کوچکترین منبع آب تا بزرگترین سد که منجر به نجات خوزستان شد فعالیت می‌کند.

وی با بیان اینکه سپاه الهام بخش، روحیه بخش و برطرف کننده مشکلات است و بستر را برای همه آماده می‌کند تأکید کرد: یکی از مهمترین مسئولیت‌های سپاه کمک به مردم در تمامی حوزه‌ها است.

سردارشریف با تأکید بر اینکه سپاه راه شهیدان را ادامه می‌دهد گفت: هرچا که سپاه برای رفع مشکلات اقدام کرد، پای کارترین دستگاه بود و امروز نیز اعلام می‌کنیم که سپاه آماده است تا دولت مردمی را برای توسعه نظام کمک کند.

وی ادامه داد: نشان می‌دهیم که همان گونه فرصت پیش رو نیز این اقدامات را تکرار خواهیم کرد و امیدواریم الگوی خوبی برای نسل جوان باشیم.سردار شریف در پایان خاطرنشان کرد: برای تحقق آرمان‌های اسام و رهبری تلاش می‌کنیم و لحظه‌ای از کمک به مردم محروم کشور غافل نخواهیم بود.

/ آمریکا امروز از جایی ضربه می‌خورد که هرگز آن را محاسبه نکرده است

در سالروز بیعت تاریخی همافران نیروی هوایی با امام خمینی(ره) در ۱۹ بهمن ۱۳۵۷، رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار جمعی از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش، آن بیعت شگفتی‌ساز را یک نقطه عطف خواندند و با تأکید بر اینکه عامل ماندگاری، استمرار و اثرگذاری آن حرکت بزرگ و تاریخ‌ساز یک کار رسانه ای و روایت صحیح آن ماجرا براساس یک قاب هنرمندانه بود، گفتند: امروز نیز مقابله با تهاجم دشمن برای تحریف واقعیت‌ها، دستاوردها، پیشرفت‌ها و اقدامات حماسه‌آمیز نظام اسلامی نیازمند یک حرکت دفاعی و تهاجمی ترکیبی با محوریت فریضه فوری و قطعی جهاد تبیین است.

فرمان تهاجم ترکیبی در مقابل تهاجم ترکیبی جبهه دشمن / آمریکا امروز از جایی ضربه می‌خورد که هر گز آن را محاسبه نکرده است

به گزارش مملکت آنلاین، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ابتدای این دیدار با اشاره به محدود بودن تعداد حصار به علت شرایط نامساعد کرونا گفتند: من همواره مقید به رعایت شیوه نامه‌های بهداشتی و عمل به توصیه‌های پزشکان هستم و در استفاده از ماسک اصرار دارم و چند ماه قبل نیز نوبت سوم واکسن را دریافت کردم.

ایشان خطاب به مردم توصیه کردند هر

آنچه پزشکان و متخصصان در زمینه رعایت شیوه‌نامه‌ها صلاح می‌دانند، عمل کنند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سپس با اشاره به حرکت تاریخی نیروی هوایی در بیعت با امام(ره) خاطرنشان کردند: اگرچه نسل کنونی نیروی هوایی در آن روز حاضر نبوده اما همه کسانی که در نیروی هوایی با احساس مسئولیت فعالیت می‌کنند، در افتخار و فضیلت آن روز شریک هستند، چرا که آن حرکت در واقع بیعت با آرمانها و جهاد مقدس بود که امام(ره) فرمانده آن مقتدر آن بودند، بنابراین آن حرکت

معنوی ادامه دارد و همه کسانی که در مسیر آن آرمانها قرار دارند، در آن حرکت سهیم هستند.

رهبر انقلاب اسلامی یکی از ویژگی های مهم آن حرکت بسیار تأثیرگذار را «تشخیص نیاز لحظه» از جانب افسران و همافران نیروی هوایی و انجام آن اقدام هوشمندانه براساس بصیرت برشمردند و گفتند: این حرکت همچنین نشان داد محاسبات آمریکا و رژیم منحوس پهلوی، غلط بود و از جایی ضربه خوردند که توشوش را نمی‌دانید.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بیان مهمترین نکته درس‌آموز آن رویداد تاریخی افزودند: اگر نیروهای جبهه حق و اسلام، در هر میدان جهادی اعم از جهادهای نظامی، علمی، تحقیقاتی و سایر عرصه‌ها، حضور فعال، مؤثر و امیدوارانه داشته باشند و از جلال و جبروت ظاهری طرف مقابل نهراسند،

قطعاً محاسبات دشمن غلط از آب درخواهد آمد زیرا این وعده تخلف‌ناپذیر الهی است.

ایشان خاطرنشان کردند: امروز نیز محاسبات امریکایی‌ها غلط از آب درآمده و در حال ضربه خوردن از جایی هستند که قبلاً تصورش را نمی‌کردند که آن هم از طرف رؤسای امریکا و انگلیس از ارتش ایران یعنی رئیس‌جمهور قبلی و فعلی آمریکا

www.mamlekatonline.ir

سیاست

فرمانده کل قوا در دیدار جمعی از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش مطرح کردند:

در مقابل تهاجم رسانه‌ای دشمن جهاد تبیین یک فریضه قطعی و فوری است

یکی از خیانت های رژیم پهلوی به ارتش و ملت ایران و همچنین خیانت بر حق ملت‌های دیگر است.

رهبر انقلاب با تأکید بسر اهمیت «جهاد تبیین»، عکس منتشر شده از بیعت همافران با امام خمینی(ره) را نمونه‌ای از اثر ماندگار کار تبیینی برشمردند و گفتند: عامل ماندگاری و اثرگذاری آن حادثه تاریخ‌ساز و تحول‌فرین، همان قساب تصویر هنرمندانه‌ای بود که با امکانات رسانه‌ای محدود آن روز منتشر شد و این‌ نشان‌دهنده اثر بی‌بدیل روایت‌گری درست از حوادث است.

ایشان با اشاره به گسترش انواع رسانه‌ها در بسترهای مختلف، سیاست قطعی رسانه‌های معاند اسلام و ایران را تحریف واقعیت‌ها با یکار بستن دروغ‌های حرفه‌ای دانستند و افزودند: آنها برای اجرای این سیاست، با بزک کردن چهره رزشت و فساد رژیم طاغوت و پوشاندن خیانت‌های آنها، حتی به دنبال ترزین و آرایش تصویر سراپا جنایت ساواک هستند و در مقابل، با مخدوش کردن چهره انقلاب و امام بزررگوار، پیشرفت‌ها، حقایق و نقاط مثبت انقلاب را کاملاً کتمان، و نقاط ضعیف صدها برابر بزرگنمایی می‌کنند، بنابراین در مقابل این تهاجم رسانه‌ای، جهاد تبیین یک فریضه قطعی و فوری است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای دیکتاتوری رسانه‌ای را یکی از انواع دیکتاتوری قدرت‌های غربی با وجود ادعای آزادی بیان آنها خواندند و با اشاره به مصادیق از آن همچون حذف نام و عکس شهید سلیمانی در فضای مجازی خاطرنشان کردند: آنها هر کلمه و تصویری را که با سیاست‌های غربی معارض باشد، ممنوع‌الانتشار می‌کنند و در مقابل از همین فضا برای تخریب اسلام و جمهوری اسلامی، استفاده حداکثری می‌کنند.

ایشان در مقابل این واقعیت تلخ، وظیفه همگان بویژه مسئولان و متولیان رسانه ملی و صاحبان انواع رسانه‌ها را به میدان آمدن و روایت صحیح پیشرفت‌ها و خدمات بزرگ انقلاب دانستند و افزودند: کارهای

بزرگ و حماسه‌آمیزی در طول این چند دهه در عرصه‌های گوناگون همچون اقتصادی، اجتماعی، عمرانی، آموزشی، بهداشت و درمان، صنعتی، دینی و فرهنگی، دیپلماسی و سیاسی، دفاعی کم‌کاری‌ها انعکاس و خیر چندانی از این اقدامات حیرت‌آور در مجموعه رسانه‌ای کشور وجود ندارد، در حالی‌که هر یک از آنها سرفصلی برای جهاد تبیین است.

رهبر انقلاب گفتند: نباید گذشت بعضی از مشکلات اقتصادی و معیشتی بر روی این پیشرفت‌ها و حماسه‌ها گرد و غبار بنشاند و آنها را از چشم مردم دور کند و به فراموشی سپرده شود.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره به «تهاجم ترکیبی» جبهه دشمن علیه ایران یعنی تهاجم اقتصادی، سیاسی، امنیتی، رسانه‌ای و دیپلماسی تأکید کردند: در مقابل این تهاجم ترکیبی و دسته‌جمعی، نمی‌توانیم همیشه در موضع دفاعی بمانیم و ما نیز باید در زمینه‌های مختلف از جمله اقتصاد، امنیتی و اقتصادی تهاجم ترکیبی کنیم که در این زمینه اهل فکر و اقدام بخصوص مسئولان، موظف به تلاش هستند.

ایشان در پایان سخنانشان، پیشرفت‌های روزافزون کشور بر خلاف اراده بدخواهان را نویدبخش فرایدی بهتر برای ملت دانستند و گفتند: همچنان‌که جمهوری اسلامی در طول این ۴۳ سال با قدرت به پیش رفته و روز به روز مستحکم‌تر و ریشه‌دارتر شده است، این حرکت به توفیق الهی در آینده نیز بهتر از گذشته ادامه خواهد یافت و دشمن باز هم ناکام خواهد شد.

ایشان همچنین با اشاره به ایام پر برکت ماه رجب، آحاد مردم به‌ویژه جوانان را به بهره‌مندی از فیوضات الهی و معنوی این ماه توصیه کردند.

پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، امیر سرتیپ واحدی فرمانده نیروی هوایی ارتش گزارشی از فعالیت‌ها، پیشرفت‌ها و برنامه‌های این نیرو بیان کرد.

رییس جمهور در جلسه شورای عالی انقلاب فرهنگی:

بیانیه گام دوم انقلاب مهمترین اسناد بالادستی و مستند تحول برای همه ار کان نظام است

بسیار گسترده‌ای از مدارس دینی اهل سنت داشته است.نزدیک به ۴۰۰ مدرسه دینی تحت حمایت این شورا فعالیت می‌کنند که هم متون درسی و هم مدرک تحصیلی آنها از سوی این شورا تنظیم، تدوین و صادر می‌شود. همچنین ۱۷ هزار مسجد متعلق به اهل سنت در سراسر کشور فعال هستند که ۶۰ درصد این مساجد در سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی ساخته شده و نشان دهنده رویکرد حمایتی نظام جمهوری اسلامی در چهار دهه گذشته از جامعه اهل سنت است.

رییس و اعضای شورای‌عالی انقلاب فرهنگی پس از ارائه این گزارش بر استمرار، گسترش و تقویت ایحاد حمایتی از جامعه طلاب اهل سنت و دانشجویان محترم اهل سنت تأکید کردند.

اعضای شورای‌عالی انقلاب فرهنگی در جلسه اسردن همچنین مقرر کردند سندی تحت عنوان سند سیاست ارتقای همگرایی ادیان و مذاهب با رویکرد با هم بودن و تقویت برادری در جامعه اسلامی تدوین شود که باعث تقویت خطوط و ابعاد فرهنگی و ارتباطات بین فرهنگی در این عرصه شود.در این جلسه همچنین علیرضا مختارپور، عماد افروغ، سید مهدی خاموشی، علی‌اکبر اشعری و علی شجاعی سائین به عنوان اعضای هیات نظارت بر ضوابط نشر کتاب بزرگسال و مجسن پرویز، محمدحسین سلواتیان، جواد محقق، محمد سرشار، مظفر سالیاری، محسن چینی‌فروشان و مهدی کاموس به عنوان اعضای هیات نظارت بر نشر کتاب کودکان و نوجوانان به تأیید اعضای شورای‌عالی انقلاب فرهنگی رسیدند.

رضا داوری اردکانی، عبدالحسین خسروپناه، محمدرضا مخبر ذرفولی، حکمت‌الله ملاصالحی محمدمهدی مظاهری و محمدحسن نامی نیز به عنوان اعضای هیات امنای بنیاد ایران‌شناسی انتخاب و معرفی شدند.

ایران باید با تعهدات طرف مقابل همپایه باشد و همخوانی لازم را داشته باشد.

سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس ادامه داد: در واقع حرف نمایندگان مجلس شورای اسلامی آن بود که به اندازه‌ای که ما تعهد می‌دهیم، طرف مقابل هم باید تعهد دهد و تعهداتشان هم باید ضمانت اجرایی داشته باشد.

صیانت از حقوق ملت ایران باشد.
وی اضافه کرد: نکته مورد دیگر از سوی نمایندگان مجلس شورای اسلامی خطاب به وزیر امور خارجه آن بود که تعهدات جمهوری اسلامی مسئله برای ما مهم و اساسی است.

Wednesday ۹ February ۲۰۲۲

«نقد» هملکت»

وقت تغییر بعد از ۴۳ سال

ادامه از صفحه یک

شرایط یکی دو دهه اخیر کشور که البته ناشی از بسیاری سوءمدیریت‌های ابتدای انقلاب تاکنون است، انباشتی تدریجی و درحد انفجار از ناکارآمدی‌ها، مشکل‌ها و چالش‌هاست که به نظر می‌رسد راهی بسیار دشوار و پیچیده برای جبران فرصت‌های ازدست‌رفته را نشان می‌دهد و البته راه‌های ساده و بسیار کم‌هزینه و درعین‌حال بسیار مؤثر و نتیجه‌بخشی را هم در بر دارد.

درخصوص نقاط قوت جمهوری اسلامی در ابعاد مختلف سیاسی، اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و… بارها مطالب مفصلی بیان‌شده اما شناخت نقاط ضعف و ارائه راهکار برای این‌پاشنه‌آشیل‌ها، مهم و حیاتی است؛ چراکه تقابیل برخی جریان‌های سنتی، ناکارآمد و غیرپویا با جریان‌های نواندیش، ماجراجو و هیجانی، خسارت‌های فراوانی به نظام و ارکان مدیریت کشور وارد کرده است.محدود کردن خواسته یا ناخواسته

نهادهای مدنی مانند احزاب، سمن‌ها و مطبوعات را می‌توان بنیادی‌ترین ضعف تدریجی ۴۳ سال اخیر دانست؛ ضعف‌های محرز در روند انتخابات مختلف، به‌خصوص در زمینه رد و تأیید صلاحیت‌ها و بعضاً عدم شایسته‌سالاری و محدود بودن نامزدها را نیز می‌توان پاشنه‌آشیل مهمی دانست که روزبه‌روز درحال گسترش است و حلقه خودی‌های نظام را تنگ‌تر و تنگ‌تر می‌کند. ناسازگاری برخی عقاید، رفتارها و سازوکارهای مدیران جامعه با مبانی کلیدی جمهوری اسلامی نیز باعث شده تا این مغایرت‌ها هرروز بیشتر به چشم بیایند؛ عدم درک تحولات جدید جامعه و مقابله به‌جای مدیریت آن‌ها نیز باعث بروز شکاف‌های سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و حتی اقتصادی در اقشار مختلف مردم شده است.

حذف نیروهای توانمند و کارآمد از عرصه مدیریتی در تمام سطوح و لایه‌های کلان و خرد که معمولاً با دیدگاه‌های سیاسی- جناحی و با تغییر دولت‌ها صورت می‌گیرد، در کنار محدودشدن حق اعتراض‌ها به این روند غیردموکراتیک و غیرشایسته‌سالارانه، باعث تعمیق انواع اعتراضات مدنی و عدم کارآمدی و چابکی نظام مدیریتی کشور می‌شود.فراهم شدن زمینه‌های مناسب و اساسی خواسته یا ناخواسته

برای رشد افراد فرصت‌طلب، ناکارآمد و بانسذی سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و… با سیستم‌تایک کردن مفاسد و رانت‌های گسترده و داشتن تربیون‌های ریزودرشت تبلیغی در ارکان مختلف نظام نیز نقطه‌ضعف بزرگی در عمر ۴۳ ساله جمهوری اسلامی محسوب می‌شود.

همه این موارد و موارد مشابه دیگر را می‌توان در کنار همه امکانات، دستاوردها، ظرفیت‌ها و توانایی‌های به‌جودآمده و موجود کشور درطول ۴۳ سال‌های اخیر، بدون درنظرگرفتن تحریم‌ها و تهدیدهای خارجی، به‌عنوان مشکل‌ها، چالش‌ها و ناکارآمدی‌های کلی عرصه‌های مختلف ارزیابی کرد که متأسفانه به‌دلیل چرش نقاط ضعف در چشم جامعه، باعث انواع و اقسام ناراضی‌های در جامعه شده است.

درطول سه دهه اخیر، حتی رهبر انقلاب در سخنان و پیام‌های مختلف، به همین کاستی‌ها و مواردی نظیر گرایش به دنیاطلبی، تشریفات و مادی‌گرایی بعضی از مسئولان، اسراف و مصرف‌زدگی جامعه، عدم پیشرفت و تزکیه اخلاقی به‌موازات پیشرفت‌های علمی، سیاسی و…، عدم برقراری عدالت اجتماعی موردنظر اسلام و آرمان‌های اولیه انقلاب اسلامی، میل به رفتارهای قبیله‌ای در میدان سیاست، اقتصاد و…، عدم توجه به اولویت‌های جامعه، عدم مسئولیت‌پذیری مسئولان کشور و خدمتگزاران مردم و انداختن تقصیرها به گردن یکدیگر، اشاره کرده است.

خلاصه کلام این‌که توسعه و تقویت زیرساخت‌های سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی جامعه، هدایت و پایدار شدن مشارکت عمومی مردم و نگاه به خواسته‌های به‌حق اقشار مختلف مردم، تعمیق دموکراسی و عدالت در جامعه، ترمیم شکاف طبقاتی که روزبه‌روز مشهودتر از قبل می‌شود، پیگیری‌های مستمر اندیشه‌ای، عملیاتی و ارتباطی برای مردم با حمایت و تقویت نهادهای مردمی مانند شوراهای اسلامی شهر و روستا، بازتولید اعتماد عمومی، ایجاد نسجام ملی و مدیریتی، فاصله گرفتن از ناکارآمدی‌ها و چالش‌های مخرب و مواردی ازاین‌دست، راهکارهای مؤثری برای جبران ضعف‌ها به نظر می‌رسد.

درنهایت این که شفاف و پاسخ‌گو شدن همه مقامات ریزودرشت کشور برای طی کردن فرایند ارزشمند ضد فساد، رانت و تبعیض و البته شنیده شدن دردهای مردم و ارائه درمان‌های فوری ولی واقعی برای این دردها، مشکل‌ها و کاستی‌ها، گام مهمی برای تغییر بعد از ۴۳ سال نظام جمهوری اسلامی است؛ به نظر می‌آید که وقت این تغییرات گسترده فرارسیده است و بی‌شک اگر اعتقادی به لزوم این تغییرات نباشد، نظام با چالش‌های خطرناکی روبرو خواهد شد که شاید جبران‌ناپذیر و غیرقابل بازگشت باشد.



با اقدامات خود عملاً دست به دست هم داده‌اند که باقیمانده آبروی امریکا را هم ببرند.

رهبر انقلاب اسلامی در بیان عمق داشتن حرکت آن روز نیروی هوایی به استمرار آن پس از انقلاب در عرصه‌های مختلف اشاره کردند و افزودند: تشکیل جهاد خودکفایی نیروی هوایی در همان روزهای اول انقلاب، خشن کردن توطئه‌ها و کودتا در برخی پایگاهها و اقدامات برجسته نیروی هوایی در دوران دفاع مقدس، همه نشانگر آن است که حرکت ۱۹ بهمن ۵۷ براساس عمق و روحیه بصیرت شکل گرفته بود و به همین علت در نیروی هوایی و ارتش شهیدان برجسته‌ای همچون صیاد شیرازی، بابایی، ستاری، کلاهدوز، فکوری و فلاحی چهره نمایانند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یکی از دلایل این عمق و بصیرت در نیروی هوایی را ارتباط نزدیک آنها در دوران رژیم طاغوت با مستشاران امریکایی و مشاهده دیکتاتوری، تسلط و فساد اخلاقی آنها ارزیابی کرد.

ایشان خاطرنشان کردند: امروز نیز محاسبات امریکایی‌ها غلط از آب درآمده و در حال ضربه خوردن از جایی هستند که قبلاً تصورش را نمی‌کردند که آن هم از طرف رؤسای امریکا و انگلیس از ارتش ایران یعنی رئیس‌جمهور قبلی و فعلی آمریکا



تمدن نوین اسلامی و جامعه عاری از فساد و تباهی نیز دقیقاً تشریح شده است.

رئیس‌ی با اشاره به اینکه این بیانیه در سطح سوم علاوه بر تبیین سیاست‌های کلی به مدیریت، انگیزه‌ها و حرکت جهادی در اجرا نیز توجه داشته

است، گفت: بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی در سطح چهارم به تشریح تقابیل گفتمانی میان اسلام و استکبار و عدالت و فساد پرداخته است.

وی افزود: امروز به شورای‌عالی انقلاب فرهنگی به عنوان نهادی عالی برای اجرای این سند امید بسته شده است و ما اعضای شورا وظیفه داریم اولاً در ایجاد تحول در شورا مستند بر این سند و سپس نظارت بر حسن اجرای این سند نهایت تلاش خود را به کار گیریم.

رییس جمهور با بیان اینکه سند تحول شورای‌عالی انقلاب فرهنگی خدمت مقام معظم رهبری ارسال شده است، اظهار داشت: ماوریت مهم شورای‌عالی انقلاب فرهنگی حرکت به سمت اجرای این سند تحول خواهد بود.

سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس:

هر مذاکره و توافقی باید منجر به گشایش اقتصادی شود

به توافقی رسیدیم و شرکت‌های بین المللی به ایران آمدند و سرمایه‌گذاری کردند، باید مفاف از تحریم باشند و نباید با هر تکانه بین‌المللی و تنش سیاسی دچار مشکل شوند و با آنکه رئیس‌جمهور بعدی آمریکا انتخاب شود و بتواند مجدداً زیر تعهدات بزند و آن شرکت‌ها را تحریم کند.

سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: وزارت امورخارجه تلاش و پیگیری‌های لازم را انجام می‌دهد تا ضمانت‌های لازم از طرف مقابل اخذ شود و آنان نتوانند زیر

تعهداتشان بزنند.

موسوی تأکید کرد: در این جلسه، نمایندگان و رئیس مجلس شورای اسلامی گفتند که مجلس از مذاکرات و توافقی‌هایی که صورت می‌گیرد، حمایت خواهد کرد اما حتماً باید مذاکرات و توافق در چارچوب منافع ملی، سیاست‌های کلی نظام و قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت از حقوق ملت ایران باشد.

وی اضافه کرد: نکته مورد دیگر از سوی نمایندگان مجلس شورای اسلامی خطاب به وزیر امور خارجه آن بود که تعهدات جمهوری اسلامی

سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس گفت: هر نوع مذاکره و توافقی باید منجر به گشایش اقتصادی برای مردم شود.

به گزارش مهر، سیدنظام الدین موسوی (سه‌شنبه ۱۹ بهمن‌ماه) در جمع خبرنگاران در تشریح جلسه غیرعلنی مجلس با وزیر امورخارجه اظهار کرد: تأکید نمایندگان مجلس شورای اسلامی آن بود که باید از طرف مقابل در مذاکرات تضمین‌های لازم به ویژه ضمانت‌های اقتصادی اخذ شود.

وی بیان کرد: حرف نمایندگان آن بود که اگر

از اینترنت دارو نخريد

سختگوي فرماندهي انتظامي كل كشور از رصد فضاي مجازي براي برخورد با فروش داروهاي غيرمجاز، جعلي و... خبر داد.

سردار مهدي حاجيان در گفت‌وگو با ايسنا، درباره فروش پيچي اقلام دارويي در فضاي مجازي و نظارت پليس بر اين اقدامات اظهار كرد: دارو از جمله مواردی است كه فروش آن حتماً بايد با تشخيص و نسخه پزشك انجام شود و فروشنده آن نيز مشخص باشد از رو خريد و فروش دارو در فضاي مجازي ممنوع است.

وي ادامه داد: در همين راستا نيز پليس بين الملل عمليات جهاني براي شناسايي قاچاقچيان دارو و فروشندگان داروهاي غيرمجاز و جعلي را در فضاي مجازي ترتيب داده. اين عمليات كه پانچئ نام دارد، هر چند وقت يكبار و در تاريخ‌هاي متفاوتي كه از قبل اعلام نمي‌شود در سراسر جهان به اجراء درمي‌آيد كه اتفاقاً در اين حوزه پليس فتاي كشورمان عملکرد قابل قبولي داشته و كشفيات قابل توجهي نيز داشته است.

سختگوي فرماندهي انتظامي كل كشور درباره آگهي‌هاي فروش داروهاي كمياب در فضاي مجازي كه به خصوص در دوران شيوع کرونا افزايش هم پيدا كرده است، گفت: اين موارد تخلف است. همانطور كه گفتيم فروش دارو در فضاي مجازي ممنوع است و حتماً بايد با نظر و نسخه پزشك و از مراكز مشخص و معتبر تهيه شود. پليس فتا علاوه بر مشاركت در اجراء عمليات پانچئ، با هر طور روزانه نيز فضاي مجازي را رصد كرده و با مواردی كه نظير خريد و فروش دارو، تبليغ مصرف دارو بدون تجويز پزشك، فروش داروهاي جعلي يا تاريخ مصرف گذشته و... برخورد مي‌كند. حاجيان ادامه داد: بسياري از داروهاي كه در فضاي مجازي به فروش مي‌رسد، يا تاريخ مصرف گذشته و جعلي است يا اينكه حتى ممكن است دارويي هم متعدددي نيز در اين خصوص در پليس فتا وجود دارد. از اين رو به تمامي شهروندان توصيه مي‌كنيم كه حتماً دارو را از داروخانه و مراكز معتبر خريداري كنند.

به گفته وي، تا كنون پليس فتا كشفيات زيادي در مورد فروش دارو در فضاي مجازي داشته و چندين نفر نيز در نقاط مختلف كشور شناسايي و بازداشت شده اند كه براي آنان پرونده قضايي تشكيل شده و به دادسرا معرفي شده اند.

حاجيان تأكيد كرد: به طور كلي در حوزه فضاي مجازي كسب و كارها بايد تاينديده حوزه كسب و كار خود را از پليس فتا دريافت كرد، اگر كسب و كاري فاقد مجوزهاي لازم باشد بايد نسبت به اخذ مجوزها اقدام كند و در غيراینصورت طبيعي است كه فعاليتش غيرقانوني خواهد بود. در اين ميان نيز همانطور كه گفتيم فروش دارو يا حتى فعاليتي كه هر نحوي منجر به تبليغ و ترويج خودسرانه دارويي خاصي باشد، ممنوع است و پليس با آن برخورد مي‌كند.

سختگوي فرماندهي انتظامي كل كشور در پاسخ به اين پرسش كه در اين ارتباط، فروش دارو از سوي كسب و كارهايي مانند اسنپ نيز تخلف محسوب مي‌شود يا خير؟ به ايسنا گفت: در مورد كسب و كارهايي مانند اسنپ موضوع متفاوت است، چون در واقع اسنپ واسطه‌اي است براي رساندن دارو از داروخانه به ساير افراد و بايد تمام موارد مانند شماره پزشك و مشخص بودن خريدار و فروشنده و ... رعايت شود. مانند اينكه بخواهيم يك غذايي را با پيك از يك رستوران بگيريم، اين موضوع با اينكه هويت فروشنده، محل حضورش، نوع دارويي كه به فروش مي‌رساند و اصل آن و ... مشخص نباشد، متفاوت است.

سختگوي فرماندهي انتظامي كل كشور در پاسخ به اين پرسش كه در اين ارتباط، فروش دارو از سوي كسب و كارهايي مانند اسنپ نيز تخلف محسوب مي‌شود يا خير؟ به ايسنا گفت: در مورد كسب و كارهايي مانند اسنپ موضوع متفاوت است، چون در واقع اسنپ واسطه‌اي است براي رساندن دارو از داروخانه به ساير افراد و بايد تمام موارد مانند شماره پزشك و مشخص بودن خريدار و فروشنده و ... رعايت شود. مانند اينكه بخواهيم يك غذايي را با پيك از يك رستوران بگيريم، اين موضوع با اينكه هويت فروشنده، محل حضورش، نوع دارويي كه به فروش مي‌رساند و اصل آن و ... مشخص نباشد، متفاوت است.

به گزارش ايسنا، آميكروني كه قرار بود خفيف باشد و بسي تلفات، همين كه اوضاع را براي ايسر، وجود هميا ديدند، جان گرفت. ما باز هم به ويروس عريان‌گر فرصت داديم تا جان‌مان را نشانه رود و در آستانه سه سالگي‌اش فراومشكاري و ساده‌نگاري تلخ‌مان را به رخ بکشد؛ كه چه زود همه مرگ‌ها، از دست دادن، رنج بيماري و روزهاي سياه كرونايي را از ياد برديم و گويا دوباره قرار است شاهد دومينوي مرگي باشيم كه روي سمران آوار مي‌شود.كوييد ۱۹ حالا براي ششمين بار با سويهاي جديد به ميان آمده و با تصور خفيف بودنش، ماسك‌ها و فاصله‌هاي سلاتني را از ميان برداشته و در جان‌ها رخنه كرده است. براي همين هم وقتي در خيابان راه مي‌رويد يا در تاکسي و اتوبوس مي‌نشيني، خيلي‌ها با چشم‌هاي سرخ، سرفه مي‌كنند، عطسه مي‌زنند و خوش خيالند كه تنها زكام شده‌اند، اما نمي‌دانند كه اين سايه آميكرون است كه مي‌تواند خودشان را ديگران را در معرض خطر قرار داده و پك به پك زمين اندازد.علي‌رغم خوش‌بيني عمومي به آميكرون، اما كارشناسان حوزه سلامت و ويروس‌شناسان از همان ابتدا نسبت به عدم عادي‌انگاري و لزوم جدي گرفتن واไรنت جديد، هشدار داد و بر ضرورت تدابور رعايت پروتكل‌هاي بهداشتي، تكميل واكسيناسيون و تزريق دز سوم واكسن وحتي اعمال محدوديت‌هايي مانند محدوديت در بازگشايي‌ها و... به منظور جلوگيري از گسترش آميكرون در كشور تأكيد كردند، هشدارهايي كه چندان كارساز نشد

و ۲۸ آذر ماه ۱۴۰۰ بود كه اولين مورد آميكرون شناسايي و به صورت رسمي اعلام شد كه ايسن واไรنت به ظاهر آرام كه البته از سوي سازمان جهاني بهداشت به عنوان واไรنتي نگران‌كننده طبقه‌بندي شده بود، وارد كشور شده است.اين در حاليست كه از پيش از شناسايي آميكرون در كشور بسياري از متخصصين نسبت به سرعت سرايت بالاي اين مهمان ناخوانده در كشور هشدار داده و حتى اعلام كردند بوند كه محدوديت‌هاي كرونايي بايد هر چه سريع‌تر بازگردند. به طوري كه دكتر حميدرضا جماعتی- دبير كميته علمي كشوري کرونا اعلام كرد كه بايد قرظطيه‌ها را دوباره و حداقل براي چهار هفته بازگردانيم و اجرا كنيم. زيرا اگر قرار باشد پيكي با آميكرون در كشور ايجاد شود، توجه به زمان شيوع تندي كه ويروس دارد، احتمال دارد كه طي چند هفته اينده ما نيز شاهد اين پيك باشيم.

معاون رئيس جمهور و رئيس بنياد شهيد و امور ايتار گران گفت: اميدواريم برنامه زمان‌بندي شده مشخصي براي تعمين هويت پيكرهاي شهداي (جاويد الاثر) گمنام آماده مي‌شود و بنياد شهيد و امور ايتار گران نيز آذمگي هر نوع همكاري را در اين زمينه دارنده گزارش بنياد شهيد «ايتار» دكتر سيد اميرحسين قاضي‌زاده هاشمي روز سه‌شنبه در اين مركز ژنتيك انساني نور در جمع كاركنان ايسن مركز گفت: شما عزيزان هم خادم‌الشهدا هستيد و خدمتي ارزنده اري مي‌كنيد.

وي افزود: خانواده‌هاي معظم شهداي مفقودالاثر به ويژه مادران اين شهدا همواره چشم انتظار فرزندان خود هستند و شما عزيزان اين چشم انتظاري را بايان مي‌بخشيد كه خدمت بسيار ارزنده و بزرگي است و باعث پايان خنده روجي والدين و بستگان شهداي مي‌شويد.معاون رئيس جمهور با ابراز تأسف از نامشخص بودن وضعت بسياري از خانواده‌هاي شهدا و پيكرهاي مطهر شهداي گمنام گفت: اميدواريم برنامه زمان‌بندي شده مشخصي براي تعمين تكليف وضعت پيكرهاي شهداي گمنام تنظيم شود و بنياد شهيد و امور ايتار گران نيز آذمگي هر نوع همكاري را در در اين زمينه دارد.

رئيس بنياد شهيد و امور ايتار گران از بخش‌هاي مختلف اين مركز بازديد كرد و از نزديك در جريان نحوه فعاليت‌هاي صورت گرفته به منظور تعمين هويت شهداي گمنام قسار گرفت.دكتر محمود نولايي رئيس مركز ژنتيك انساني نور نيز در اين بازديد به ارائه توضيحاتي درباره فعاليت‌هاي اين مجموعه پرداخت و بر ضرورت تكميل بانك اطلاعات نمونه ژنتيكي مربوط به خانواده‌هاي شهداي گمنام بسا همكاري بنياد شهيد و امور ايتار گران تأكيد كرد.

جامعه

رييس قوه قضاييه:

چشم پوشي نسبت به جرائم وتخلفات در ماجرای بورس پذيرفتني نيست

بورش متضرر شدند از آگاهی و شناخت لازم نسبت به فرآیندها و سازوکارهای این بازار برخوردار نبودند و در زمینه آگاهی‌بخشی قضای نيز در تحقق این مهم از هيچ کمک و مساعدتي به هيئت مزبور فروگذار نخواهد بخش‌هاي ذيربط صورت نگرفت.

محسني ازهاي، بورس و سرمايه‌گذاري مردم در اين بازار را به مثابه فرصتي دانست كه نشست با اعضاي هيئت تحقيق و تفحص مالي به سمت تقويت توان توليدي کشور و رشد اقتصادي بهره برده مي‌شد و در همين راستاگفت: اکنون كه از فرصت مطلوب بهره‌گيري از ظرفيت بورس و سرمايه‌گذار مردم در اين بازار به نحو مطلوب استفاده نشد و مشکلات و آسيب‌هايي به دنبال آن برآي چند ۱۰ ميليون نفر از مردم ايجادشد، دشمنان نيز در بي سوه‌استفاده و پيشبرد اغراضشان به‌واسطه اين مشكل و آسيب هستند.رييس قوه قضاييه با تاكيد بر اينكه بواسطه دربرگيري نالبي قضيه بورس، اغماض و چشم‌پوشي نسبت به جرائم و تخلفات افرادی كه در اين رابطه احيانا خيانت يا كوتاهي و قصور كردند، به هيچ وجه پذيرفتني نيست، گفت: هيئت تحقيق و تفحص از سازمان بورس و بازار سرمايه، بايد گزارشي جامع، متقن و مستند را تدوين كند و دستگاه قضايي نيز در تحقق اين مهم از هيچ كمك و مساعدتي به هيئت مزبور فروگذار نخواهد كرد.رييس عدليه با اشاره به مأموريت خود به سازمان بازرسي كل كشور جهت تكمف و مساعدت همه‌جانبه به هيئت تحقيق و تفحص از سازمان بورس و بازار سرمايه، به فعال بودن شعب ويژه رسيدگي به تخلفات و جرائم بورسي در دادگاه و دادسرا و همچنين آمادگي دستگاه قضايي براي تعيين شعبه مخصوص هيئت تحقيق و تفحص از سازمان بورس اشاره كرد.رييس قوه قضاييه هم‌عزم، جرم خواهد بود كه با سرعت گزارشات تخلفات و تفحص به نتيجه برسد. رييس قوه قضاييه تحقيق و تفحص از سازمان بورس و بازار سرمايه را از موضوعات بسياز حائز اهميت دانست و با برشمردن دلايل اين اهميت، گفت: موضوع بورس، دربرگيري بالايي در جامعه دارد و چند ۱۰ ميليون از افراد جامعه كه عمدتاً از طبقات متوسط و پايين هستند، در اين بازار اقدام به سرمايه‌گذاري كرده‌اند و بعضاً علاوه بر دارايي خود، سرمايه اعضاي خانواده‌شان را نيز به اين بازار آورده‌اند.رييس عدليه افزود: همچنين بايد به اين مهم نيز اشاره كرد كه بخش قابل توجهي از افرادی كه در بازار



مقوله بورس و پيگيري و تعقيب تخلفات و جرائم احتمالي رخ ده از اين بازار هست.محسني ازهاي در ادامه چند توصيه مهم را به اعضاي هيئت تحقيق و تفحص از سازمان بورس مطرح كرد و گفت: در جريان تحقيق و تفحص بايد با اتخاذ تدابير موارد هم به‌فوريت جهت رسيدگي به دستگاه قضا ارسال شود.رييس دستگاه قضا با اشاره به اهتمام و جرم جدی دكتر خدائيان رئيس سازمان بازرسي كل كشور بر امر تكميل گزارشات ناظر بر تخلفات و جرائم احتمالي رخ داده در سااز بورس و پيگيري و تعقيب اين مقوله مهم، گفت: تاكيد مستمر و هميشگي ما به سازمان زمان ممكن با «استفاده از نيروي پيگيري موضوعات مورد رسيدگي تا حصول نتيجه نهايي است و در قضييه بورس نيز اين مهم صادق است و ما اميدواريم اعضاي هيئت تحقيق و تفحص از سازمان بورس نيز با همكاري همه دستگاه‌هاي ذيربط گزارشي جامع، مستند و متقن را كه حائز بازدارندگي، آسيب‌زدائي و جهات پيشگيرانه باشد، تدوين و ارائه كند.هيئت تحقيق و تفحص از بورس و بازار سرمايه، دست نياز خود را به سوي قوه قضاييه دراز كرده استيشي از سخنان رئيس قوه قضاييه، حجت‌الاسلام «سيدناصر موسوي لارگاني»، رئيس هيئت تحقيق و تفحص از بورس و بازار سرمايه، با اشاره به آغاز به كار اين هيئت از انايامه امسال، از چندين مورد مكاتبه با سازمان بورس و اوراق بهادار، طي مدت اخير خبر داد.لارگاني افزود: هيئت

تحقيق و تفحص از بورس و بازار سرمايه، دست نياز خود را به سوي قوه قضاييه دراز کرده و اميدوار است كه با به ثمر نشستن و نتيجه‌دادن اين تحقيق و تفحص، اعتماد از دست رفته مردم به بورس و بازار سرمايه ترميم شود. وي در ادامه، «تعارض منافع» را مهمترين ريشه وقوع فساد در بورس دانست. لارگاني بر «ضرورت ممنوع خروجي برخي تصميم‌سازان بازار سرمايه» نيز تاكيد كرد. وي «ضعف بنيادين ناظر بازار سرمايه» را يكي ديگر از آسيب‌هاي موجود بازار بورس دانست. لارگاني در ادامه سخنان خود، ترك

فعل برخي مسئولان سازمان بورس و اوراق بهادار در زمينه عدم توسعه بورس در مناطق برخوردار كشور، انتصاب مديران فاقد تجربه و اطلاعات كافي و لازم در بازار سرمايه و همچنين عدم آموزش كافي به سهامداران را از ديگر آسيب‌ها و مشكلات حوزه بورس و بازار سرمايه طي دو سال گذشته عنوان كرد. رييس عدليه از نمايندگان خواست تفحص و نظارت بر فعاليت‌هاي هيئت نظارت مردم در باب «ضرورت پشتيباني‌هاي قضايي و حقوقي عدليه از هيئت تحقيق و تفحص از بورس و بازار سرمايه»، «ايجاد شعبه خاص براي رسيدگي به پرونده‌هاي تخلفات بورس و بازار سرمايه»، «ضرورت بازپس‌گيري درايبی‌هاي غيرمشروع متخلفان بورسي»، «جلب اعتماد مجدد مردم به بورس و بازار سرمايه»، «ايجاد انگيزه جهت مردم جهت كسب به اقتصاد ملي»، «لزوم شناسايي

و برخورد بسا منافع و رانت‌هاي اطلاعاتي موجود در بورس»، «رسيدگي به ابهامات موجود در زمينه فعاليت شركت‌هاي حقوقي در بورس»، و «ضرورت پاسنگويي روسا و مسئولان وقت بورس» پرداختند. همچنين در اين نشست، اعضاي هيئت تحقيق و تفحص از بورس و بازار سرمايه، از عملکرد رئيس قوه قضاييه و ورود فني و تخصصي در زمينه‌هايي نظير «مبارزه جدي و فاعلانه با مفسدان اقتصادي»، «اقدام انقلابي در زمينه تخریب ساختوسازهاي غيرمجاز در حريم و بستر روخانه‌ها» و «ناش‌هاي بي‌وقفه براي كاستن از مشكلات مردم در مراجع قضايي»، تشكر و قدرداني

كردند. هنوز انطور كه ياد و شايد به آن پرداخته نشده و حتى گفته مي‌شود كه پوشش بيمه‌اي برخي درواهي مربوط به کرونا مانند رمدسيور حذف شده و بيماران بايد هزینه‌هاي گراني براي تأمين اين دروها بپردازند.مشاهدات خبرنگار ايسنا و تماس‌هاي دريافتي خبرگاري ايسنا، نشان مي‌دهد كه درواهي ماندن رمدسيور بدون پوشش بيمه‌اي بيماران محاسبه شده و هزینه‌هاي بالايي را به آنها تحميل مي‌كند. به طسوري كه يكي از بيماران مبتلا به كروناي آميكرون در گفتگو با ايسنا، اعلام كرد كه شش امپول رمدسيور را با قيمت دو ميليون و ۲۵۰ هزار تومان خريداري کرده كه تزريق آن‌ها هم برايش دو ميليون و ۹۰۰ هزار تومان هزینه داشته است.هرچند سختگوي ستاد ملي مقابله با کرونا از مصوبه جلسه اخير اين ستاد براي بازگشت قيمت برخي اقلام دارويي به حال ثبات، خبر داد، اما بايد پرسيد علي رغم اينكه قرار بود دارو و درمان مبتلایان به كرونا اريگان شود، چرا پوشش بيمه‌اي اين درواها حذف شده است؟ مردم و به ويژه قشر ضيعف جامعه امع از كارگران روزمند كه حقوق‌هاي سه تا چهار ميليون دارند، در صورت ابتلا به کرونا چگونه بايد اين هزینه‌ها را بپردازند؟در اين زمينه تماس خبرنگار ايسنا با مسوولان مربوطه به نتيجه نرسيد است و ايسنا همچنان منظر دريافت پاسخ توضيحات مربوطه است.

همه چیز برای مقابله با آمیکرون مهیاست؟

در حال حاضر مرگ‌های ناشی از کرونا در کشور مجددا سه رقمی شده است و روز گذشته ۱۰۴ مرگ کرونایی در کشور ثبت شده، موضوعی که با توجه به روند تصاعدی مبتلایان، رنگ خطر افزایش بيماران بدحال و در نتيجه افزايش فوتيهاي ناشي از آن را به صدا درآورده است، البته هرچند كه كارشناسان و متخصصان سلامت معتقدند كه با وجود بالاتر بودن قله مبتلایان آميكرون، اما شايد كشتار آن به اندازه دلنا نباشد، در عين حال از همان ابتدايي ورود اين سويه به كشور، آمار سه رقمي مرگ را محتمل دانسته و بر لزوم چاره انديشي جهت جلوگيري از آن تاكيد داشتند.در هر حال گويا هنوز آنچهان كه بايد خيلي‌ها خطر آميكرون را پاور بکرده اند و آنچهان كه بايد تمهيدات لازم براي مقابله با آميكرون مهيا نيست، به طوري كه محدوديت آنچهاني برقرارنشده و شلوغی و ازدحام خيابان‌ها، مترو و اتوبوس، پاساژها، بازارهاي خريد در آستانه عيد نوروز و ديد و بازديدها مانند روزهاي عادي برقرار است. در عين حال بازار سينماها و تئاتر و همچنين برگزاري جشنواره فجر آن هم بدون رعايت تداب و پروتكل‌هاي بهداشتی است و گويا كسي خطر آميكرون را تا زمانيكه به تخت بيمارستان نرسد، باور نمي‌كند.حالا هم نگراني كارشناسان سلامت با واقعيت پويوست: به طوري كه خوش‌كامي هفته‌هاي اخير كه ناشي از کاهش مرگ‌هاي كرونايي به نيز ۲۰ مورد در روز بود و تصور ادامه روند كاهشي آن، مجددا به تلخ‌كامي مرگ‌هاي سه رقمي بدل شده و جان صدها هموطن را در معرض خطر قرار داده است و اگر اقدامات عاجل، چه از سوي مردم با اعمال رعايت‌هاي بهداشتي و چه از سوي مسوولان با اعمال تدابير و محدوديت‌هاي لازم، صورت نگیرد، اين خطر وجود دارد كه در آستانه عيد نوروز، مرگ با لباسي نو براي داغدار كرن بازگردد.

آغاز عملیات اجرایی آبرسانی به ۷ هزار و ۱۳۸ روستا

رییس مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو از آغاز عملیات اجرایی آبرسانی به ۷ هزار و ۱۳۸ روستا با جمعیت بیش از سه میلیون نفر در مدت ۳۰ ماه و با برآورد اعتباری ۱۹ هزار میلیارد تومان خبر داد. به گزارش وزارت نیرو، مینم جعفرزاده صبح امروز در آئین بهره‌برداری از طرح‌های وزارت نیرو با حضور رئیس جمهور-ی در حوزه سستادی این وزارتخانه اظهار کرد: اگر قرار بود طبق سسال‌های اخیر کار انجام شود قطعاً ده‌ها سال برای آبرسانی به مناطق محروم طول خواهد کشید.

وی از آغاز عملیات اجرایی آبرسانی به ۷ هزار و ۱۳۸ روستا با جمعیت بیش از سه میلیون نفر در مدت ۳۰ ماه و با برآورد اعتباری ۱۹ هزار میلیارد تومان از طریق عقد قرارداد با قرارگاه امام حسن خبر داد.

رئیس مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو گفت: امروز عملیات اجرایی طرح‌های آبرسانی و جهادی در هفت هزار و ۱۳۸ روستای سراسر کشور و به صورت نمادین در ۵ استان از کل کشور شامل استان‌های سیستان و بلوچستان، مکهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، کرمان و خراسان جنوبی به صورت ویدئو کنفرانس آغاز شد.

جعفرزاده خاطرنشان کرد: از ابتدای شروع دولت سیزدهم در آبرسانی مأموریت ویژه‌ای تعریف شد. وی شورای جهاد آبرسانی را متشکل از خبرنگان و متخصصان حوزه آب، خیرین حوزه آبرسانی، نهادهای مردمی و مکرک‌سان کشور و گروه‌های جهادی برشمرد و گفت: با تشکیل جلسه برای گروه‌ها و صدور احکام ویژه، کار در مرحله ابتدایی به پایان رسید و اقدام‌های جهادی وارد مرحله اجرایی شده است.

رئیس مرکز جهاد آبرسانی با بیان اینکه در ذیل شورای جهاد آبرسانی، مرکز جهاد آبرسانی در وزارت نیرو با مأموریت ویژه در حوزه آبرسانی در مناطق محروم شروع به‌کار کرد، گفت: با استفاده از ظرفیت قانون بودجه که در سال ۱۴۰۰ بود تفاهم‌نامه‌ای با قرارگاه امام حسن مجتبی (ع) امضا و ساماندهی گروه‌های جهادی در مجموعه وزارت نیرو و تشکیل مجمع خیرین ابرسان کشور انجام شد.

جعفرزاده گفت: کار با برخی از روستاها با اولویت‌بندی روستاهایی که فاقد منابع تأمین آب بودند، برخی روستاهایی که دارای منابع آب ناپایدار بودند و برخی روستاهایی که دارای منبع آب ولی فاقد کیفیت یا روستاهایی که دارای منبع تأمین آب و فاقد شبکه توزیع بودند، آغاز شد.

وی اجرای ۹ هزار و ۷۰۰ کیلومتر خط انتقال، اصلاح و ترمیم شبکه آب روستایی به طول ۱۱ هزار کیلومتر، تأمین آب به ظرفیت ۶ هزار و ۲۱۶ لیتر در ثانیه، احداث یک هزار و ۱۲۶ باب مخزن به ظرفیت ۳۹۴ هزار و ۶۰۰ مترمکعب و احداث ۴۴۹ باب ایستگاه پمپاژ را به عنوان جزئیات پروژه‌ها عنوان کرد.

●●●●●●●●●●

جهش دوباره قیمت برق و گاز در اروپا

قیمت برق اروپا پس از این که بزرگ‌ترین تولیدکننده برق این منطقه برآوردش از تولید نیروی هسته ای را برای دومین بار در یک ماه گذشته کاهش داد، با افزایش چشمگیر روبرو شد.

به گزارش ایسنا، قیمت برق آلمان برای مارس ۵۵ درصد افزایش یافت در حالی که قیمتها در فرانسه ۰۶ درصد افزایش داشت. شرکت برق فرانسه روز دوشنبه پیش بینی خود از تولید برق برای سال ۲۰۲۲ را، به ۲۹۵ تا ۳۱۵ تراوات ساعت در مقایسه با برآورد قبلی ۳۰۰ تا ۳۳۰ تراوات ساعت کاهش داد.راکتورهای هسته ای شرکت برق فرانسه ستون فقرات سیستم برق یکپارچه شده اروپا به شمار می رود و این شرکت برق زیادی را به شبکه های نیروی همسایه صادر می کند تا به روشن نگه داشتن آنها کمک کند. اما این شبکه ها به دلیل دوره های طولانی تعمیرات برنامه ریزی شده یا غیرمنتظره قابلیت اطمینان کمتری پیدا می کنند.

قطعی به همراه ذخایر اندک گاز باعث شد قیمت‌های برق در دسامبر افزایش خیره کننده ای پیدا کنند. اگرچه قیمت‌ها از آن زمان کاهش پیدا کرده است اما معامله گران به دلیل احتمال عدم عرضه در سرمای شدید آخر زمستان مضطرب مانده اند.

طبق آمار شرکت **Enapsys**، با وجود این که تولید نیروی هسته ای به دلیل مسائل فنی کاهش پیدا کرده اما فرانسه در نیمه دوم سال ۲۰۲۱ بزرگترین صادرکننده برقی اروپا بود و معادل ۱۰ درصد از تقاضای خارج از این کشور برق صادر کرد. تولید نیروی هسته ای کمتر در سال ۲۰۲۲ احتمالاً صادرات به کشورهایی شامل آلمان و انگلیس را کاهش داده و آنها را در معرض قیمت‌های بالاتر گاز و زغال سنگ برای نیروگاه‌هایشان قرار می دهد. برقی آلمان برای ماه آینده ۱۸۲ یورو به ازای هر مگاوات ساعت در بازار نیروی اروپا معامله شد. معاملات برق فرانسه ۲۲۲ یورو بود.هم‌زمان قیمت گاز طبیعی اروپا به دلیل کاهش جریان گاز از روسیه در یک مسیر کلیدی و تهدید رئیس جمهور آمریکا برای متوقف کردن خط لوله گازی نور استریم ۲ در صورت حمله نظامی روسیه به اوکراین افزایش پیدا کرد.قیمت گاز ماه آتی هلند که قیمت پایه گاز طبیعی در اروپاست، ۴۳ درصد افزایش یافت و به ۸۳ یورو به ازای هر مگاوات ساعت رسید. ذخایر گازی اندک، اروپا را با بحران انرژی کم سابقه ای روبرو کرده و چشم انداز کاهش جریان گاز از روسیه و تنش‌های ژئولیتیک بی‌امروزه اوکراین، به وخت‌ان این وضعیت افزوده است.نور استریم ۲ که با عبور از دریای بالتیک گاز روسیه را مستقیماً به آلمان منتقل می کند، در حال حاضر تحت بازبینی رگولاتورهای آلمان قرار دارد.



معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی از عرضه ۱۲.۵ میلیارددلار حاصل از صادرات محصولات پتروشیمی به سامانه نیما تا پایان سال خبیر داد و گفت: پیش‌بینی می‌شود درآمد صادراتی تا پایان سال به ۱۴ میلیارد دلار برسد.

به گزارش خبرنگار شانا، مرتضی شاهمیرزایی امروز (سه‌شنبه، ۱۹ بهمن‌ماه) در دومین روز پانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی ایران‌پلاست طی نشست با خبرنگاران اظهار کرد: ظرفیت اسمی صنعت پتروشیمی ایران در سال ۵۷ حدود ۳ میلیون تن بوده است، حدود هفت مجتمع پیش از انقلاب در کشور فعال بود و امروز ۶۸ مجتمع پتروشیمی در کشور فعال هستند.

وی با بیان اینکه تا پایان امسال ۶۵ میلیون تن محصول پتروشیمی تولید می‌شود که حدود ۲۵ میلیون تن آن خوراک‌های بین‌مجتمعی است، تصریح کرد: از این مقدار حدود ۳۰ میلیون تن سازه‌ر بر تقاضای داخلی است که به بازارهای جهانی صادر می‌شود که پیش‌بینی می‌شود درآمد صادراتی تا پایان سال به ۱۴ میلیارد دلار برسد.

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با بیان اینکه ۷۵ درصد خوراک صنایع پتروشیمی، گاز است و در فصل سرما با افزایش تقاضای خانگی، محدودت‌هایی برای صنایع ایجاد می‌شود، افزود: با برنامه‌ریزی‌های انجام شده انتظار می‌رود این محدودیت‌ها کمتر شود زیرا تا پایان برنامه هشتم ۲۰۰ میلیون مترمکعب تقاضای صنایع پتروشیمی است.

شاهمیرزایی از بهره‌برداری طرح پتروکیما این سینا در آینده نزدیک خبر داد و گفت: تا پایان سال ۱۲.۵ میلیارد دلار ارز در سامانه نیما عرضه می‌شود.

وی به تمدید برنامه ششم توسعه برای یک سال دیگر اشاره و اظهار کرد: پیش‌بینی می‌شود ظرفیت اسمی صنعت پتروشیمی تا پایان سال آینده با تکمیل طرح‌ها به ۱۰۴ تا ۱۰۵ میلیون تن برسد.

ظرفیت صنعت دو برابر می‌شود

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی ادامه داد: با برنامه‌ریزی‌هایی که برای اجرای طرح‌ها در برنامه هفتم توسعه است، ظرفیت اسمی این صنعت تا بیش از ۱۴۰ میلیون تن در سال و

انرژی

معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی تأکید کرد

درآمد ارزی ۱۴ میلیارد دلاری در صنعت پتروشیمی



امید است با اجرای برنامه هشتم توسعه در تکمیل زنجیره ارزش، این مقدار به ۱۹۹ میلیون تن در سال برسد، به این معنا که جایگاه کنونی در دو برنامه دیگر با سرمایه‌گذاری‌های انجام شده بیش از دو برابر می‌شود.

شاهمیرزایی با بیان اینکه رسالت اصحاب رسانه در معرفی صنعت پتروشیمی بسیار تعیین‌کننده است، ادامه داد: به نمایندگی از همه فعالان در این صنعت به اصحاب رسانه خداحوت می‌گویم و از شما می‌خواهم که این صنعت را یاری کنید.

وی به افزایش تقاضای گاز در فصل زمستان و ایجاد محدودیت‌هایی برای صنایع اشاره کرد و افزود: صنعت پتروشیمی گازپایه است زیرا ۷۵ درصد از خوراک صنایع پتروشیمی ایران گاز است و محدودیت‌ها در فصل سرما شامل این صنعت هم می‌شود که با برنامه‌ریزی‌های انجام شده از سوی هلدینگ‌ها برای تأمین خوراک پایدار، انتظار می‌رود در سال‌های آینده این محدودیت‌ها کاهش یابد زیرا تقاضای گاز ایسن صنعت در پایان برنامه هشتم ۲۰۰ میلیون مترمکعب است و این عدد قابل‌توجهی است.

معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی به برنامه تولید ۲۰۰ میلیون تنی در برنامه هشتم توسعه اشاره کرد و گفت: تحقق این‌ موضوع تحول بزرگی در اشتغالزایی، ارزآوری و رشد فناوری خواهد داشت.

شاهمیرزایی ادامه داد: وزارت نفت، شرکت ملی گاز ایران، شرکت ملی پالایش و پخش فراورده‌های نفتی و شرکت ملی نفت ایران، با ساز و باور ی‌گرای صنعت پتروشیمی هستند و انتظار می‌رود مشکلات تولیدکنندگان این صنعت کمتر شود همانطور که امسال قرار بود از ابتدای آذراه خوراک پتروشیمی به‌دلیل تقاضای بالای بخش خانگی در فصل سرما محدود شود تقریباً یک ماه شرکت ملی گاز ایران همه همکاری‌ها را با مجتمع‌های پتروشیمی داشتند و محدودیت‌ها تقریباً از دی‌ماه آغاز شد.

واگذاری مجوزها همسو با تکمیل زنجیره

وی افزود: با برنامه‌ریزی‌های مطلوبی که در شرکت ملی صنایع پتروشیمی به‌عنوان شرکت مادر تخصصی صنعت پتروشیمی انجام شده، شاهد این‌ خواهیم بود که تولید محصولات بالادست پتروشیمی در مسیر تکمیل زنجیره ارزش خواهد شد.

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با اشاره به اینکه تا پایان برنامه هشتم توسعه بیش از ۴۰ میلیون تن ظرفیت تولید متانول در کشور خواهد بود، ادامه داد: واگذاری مجوزهای جدید همسو با تکمیل زنجیره ارزش انجام می‌شود.

معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی افزود: ۱۴۰

برق مورد نیاز صنایع استان هرمزگان تامین می‌شود

مدیرعامل نیروگاه هرمز گفت: ساخت بخش بخار نیروگاه هرمز برق مورد نیاز بخش صنعت استان هرمزگان را تامین خواهد کرد.

به گزارش ایرنا، «علی مولایی» در مراسم مبادله قرارداد ساخت بخش بخار نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز افزود: احداث بخش بخار نیروگاه هرمز کمک خواهد کرد مشکلاتی که بیشتر در زمینه برق این استان ایجاد شده بود رفع شود. وی ادامه‌داد: بخش بخش بخار نیروگاه هرمز اشتغال‌زایی خوبی برای استان هرمزگان به همراه خواهد داشت، به‌گونه‌ای که اکنون ۴۰ نفر در این طرح مشغول به کار هستند که به ۸۰ نفر افزایش خواهد یافت.

در ادامه رییس هیات مدیره شرکت توسعه برق غدیر اوکسین نیز گفت: نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز به ظرفیت اسمی ۲۳۵ مگاوات در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس بندرعباس در زمینی به مساحت ۱۶ هکتار ساخته شده و هدف از احداث آن تامین برق پایدار در جنوب کشور و همچنین تامین برق صنایع متعدد مستقر در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس بوده است.

«سید مهدی متولیان» افزود: این نیروگاه پس از نیروگاه ۵۰۰ مگاواتی سیکل ترکیبی قشم، دومین نیروگاه شرکت سرمایه‌گذاری برق و انرژی غدیر از نظر ظرفیت در هرمزگان است. بخش گاز نیروگاه شامل یگ توربین گازی به ظرفیت اسمی ۱۶۰ مگاوات است و از آذر ۱۳۹۷ وارد مدار شده است اما با اعمال تحریم‌های بین المللی ساخت بخش بخار آن متوقف شده بود. وی ادامه‌داد: با این حال با توجه به شرایط خاص کشور در مصرف و تولید انرژی برق و همچنین استقرار صنایع متعدد استرژایی از جمله صنایع فولادی و آلومینیوم در مجاورت ساختگاه نیروگاه داخل منطقه ویژه اقتصادی بندرعباس، پس از مذاکره‌های متعدد و فشرده نسبت به انتخاب پیمانکار برای آن شد.

بخار نیروگاه هرمز اقدام است. به گفته متولیان، با احداث بخش بخار به ظرفیت ۷۵ مگاوات ظرفیت نیروگاه به ظرفیت اسمی طرح ۲۳۵ مگاوات خواهد رسید و بازده نیروگاه از حدود ۳۲ درصد به بیش از ۴۸ درصد ارتقا خواهد یافت.وی افزود: احداث این بخش کمک به سیاست تأمین برق توسط صنایع است. همچنین مدیرعامل شرکت اوکسین نیز گفت: تأمین بخشی از منابع مالی این طرح از آلمان است و ۷۵ میلیون یورو تأمین خواهد شد و براساس اعلام وزارت صنعت، معدن و تجارت بخشی از تجهیزات از داخل و بخشی نیز از خارج تأمین خواهد شد.

●●●●●●●●●●

جلوگیری از سوختن سالیانه

۲۰ میلیارد مترمکعب گاز

معاون بانکی و اعتباری صندوق توسعه ملی از سرمایه‌گذاری یک میلیارد دلاری صندوق توسعه ملی برای جلوگیری از هدر رفت سالیانه ۲۰ میلیارد متر مکعب گازهای غنی خبر داد.

به گزارش روز سه‌شنبه ایرنا از صندوق توسعه ملی، «سید علیرضا میرمحمدصادقی» افزود: صندوق توسعه ملی با تأمین اعتبار یک میلیارد و ۱۱۵ میلیون دلاری در طرح مجتمع‌های پتروپالایشگاهی دهلران، پالایشگاه تصفیه گاز NGL-۳۱۰۰ و تأسیسات زیربنایی انتقال گاز و نیروگاهی آن، ضمن تبدیل منابع صندوق به طرح‌های مولد و با دانش و فناوری بالا، از سوختن سالانه بالغ بر ۲۰ میلیارد متر مکعب گازهای غنی و خروج چهار میلیارد دلار ارز از کشور جلوگیری می‌کند.

معاون بانکی و اعتباری صندوق توسعه ملی اظهارداشت: از طرح مجتمع‌های پتروپالایشگاهی دهلران، پالایشگاه تصفیه گاز NGL-۳۱۰۰ و زیر ساخت‌های انتقال و نیروگاهی آن بازدید و از نزدیک در جریان روند پیشرفت اجرای این طرح قرار گرفت.میرمحمدصادقی گفت: مجتمع‌های پتروپالایشگاهی دهلران و پالایشگاه تصفیه گاز NGL-۳۱۰۰ با هدف جمع‌آوری و جلوگیری

گسترده‌گی مباحث زیست‌محیطی این نیروگاه‌ها به‌دلیل عدم مصرف آب و مسازوت، ضرورت تسریع در انجام مطالعات ارزیابی و کاهش زمان صدور مجوز، پیشنهاد تفویض صدور مجوز زیست‌محیطی پروژه‌های نیروگاهی مقایس کوچک و متوسط به ادارات محیط زیست استان‌ها را به دولت ارائه کرد که مراحل بررسی کارشناسی را در کمیسیون زیربنایی، صنعت و محیط زیست دولت می‌گذرانند.

سازمان حفاظت محیط زیست پیش‌تر در نامه‌ای رسمی عدم مخالفت خود را با پیشنهاد وزارت نیرو اعلام کرده است و این پیشنهاد پس از تأیید کمیسیون تخصصی دولت، برای تصویب نهایی در دستور کار هیأت وزیران قرار می‌گیرد.



کوچک و متوسط شرکت تولید

نیروی برق حرارتی در سطح کشور و

محدودیت زمانی احداث این واحدها

جهت تأمین نپک بار سال آتی، عدم

عضو کمیسیون انرژی مجلس:

اجرای پروژه‌های عظیم صنعتی نماد همت بزرگ دولت برای خنثی سازی تحریم‌ها است



آق فلا با بیان اینکه با اجرایی شدن این پروژه در عمل ۲۱ هزار شغل مستقیم و ۶۴ هزار شغل غیرمستقیم ایجاد خواهد شد، گفت: این اقدام

دولت سیزدهم در نخستین سال فعالیت اجرایی خود بسیار ستودنی و ارزشمند است، چرا که در حال حاضر برای ایجاد یک شغل در کشور بین یک تا ۲ میلیارد تومان هزینه لازم است، اما دولت با این ابتکار و بهره بردن از ظرفیت همه وزارتخانه‌ها، نهاده‌ها، موسسات و شرکت‌ها، در کاهش این هزینه و اشتغال زایی موثر، هدفمند عمل کرده است.

وی با تأکید بر اینکه رشد صنعت در بخش‌های مختلف سبب اشتغال زایی همسراه با کاهش فقر و بهبود اقتصاد خواهد شد، اظهار داشت: در این شرایط که غرب به سردمرداری آمریکا با تحریم‌های ظالمانه علیه منافع ایران متحد شدند، دولت سیزدهم با اتکا به ظرفیت درونی کشور و بهره بردن از همه منابع و زیرساخت‌ها و

این نماینده مجلس یازدهم با بیان اینکه در دولت یازدهم و دوازدهم میزان سرمایه‌گذاری در کشور روند کاهشی داشت، افزود: در دولت سیزدهم با اجرایی شدن این پروژه بزرگ، ایجاد فرصت‌های سرمایه‌گذاری بیشتر خواهد شد تا شرکت‌های بزرگ کشور که توانمندی مالی مناسبی دارند در اجرای آن سهیم شوند و در عمل هم رشد اقتصادی کشور را بهبود بخشد. رییس کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه اجرای ۴۸ پروژه بزرگ صنعتی سبب رونق تولید و مهار تورم در کشور خواهد شد، گفت: کمبود منابع مالی یکی از موانع رشد در اقتصاد ایران است لذا اجرایی این پروژه‌ها بستر مناسبی برای دستیابی واحدهای تولیدی به تسهلات بانکی است.وی درباره اینکه مجلس به عنوان نهاد قانون گذار چه کمکی می‌تواند در سرعت بخشی به اجرایی شدن این پروژه بزرگ داشته باشد، گفت: نمایندگان باید در قالب طرح یا لایحه‌ای که از سوی دولت ارسال می‌شود در سرعت بخشی به این پروژه همکاری کنند تا موانع بر سر راه سرمایه‌گذاری در این پروژه بزرگ را از سر راه برداشته شود. سنگدوینی خاطرنشان کرد: آمریکا در موضوع تحریم‌ها از هر راهی برای فشار حداکتری علیه جمهوری اسلامی ایران استفاده کرد تا معیشت و اشتغال مردم را دچار خدشه کند. در چنین شرایطی مجلس و دولت باید با هم‌افزایی برای محقق شدن اهداف و طرح‌های اجرایی پیش رو، هم دل و یکصدا شوند تا نقشه دشمنان برای ضربه به نظام و انقلاب را نقش بر آب کنند و در عمل گامی مهمی برای خنثی سازی تحریم‌ها بردارند.

بیت کوین پرواز کرد

بیت کوین که شب گذشته تا ۴۴۰۰۰ دلار هم بالا رفته بود، حالا در کانال ۴۳۰۰۰ دلار معامله می شود. اتریوم هم به قیمت ۳۱۰۰ دلار رسیده است.

وضعیت بازار ارزهای دیجیتال روز به روز بهتر می شود. از وقتی بیت کوین به روند صعودی بازگشته، ترس خریداران هم ریخته و علاوه بر بیت کوین، سایر ارزها هم با اقبال زیادی مواجه شده اند. بیت کوین هم اکنون در قیمت حدود ۴۳۸۰۰ دلار معامله می شود و نسبت به روز گذشته رشد حدود ۲.۵ درصدی داشته است.

البته قیمت بیت کوین به ۴۴۰۰۰ دلار هم نرسیده بود اما فعلا مقدار کمی اصلاح کرده است. شاخص ترس و طمع بیت کوین هم که تا همین یکی دو هفته قبل کمتر از عدد ۱۵ بود و ترس شدید بازار را نشان می داد، هم اکنون به عدد ۴۸ رسیده و بهبود چشمگیری داشته است.

ارزش معاملات اتریوم بیت کوین طی شبانه روز گذشته بیش از ۳۵ میلیارد دلار بوده و ارزش بازار آن هم به ۸۳۰ میلیارد دلار رسیده است. اتریوم وضعیتی متفاوت از چند هفته گذشته خود دارد. تا همین چند هفته قبل، چه در صعود و چه در نزول، اتریوم از بیت کوین سبقت می گرفت و نوسان روزانه اش یکی دو درصد بیشتر از بیت کوین بود. اما حالا و در شرایطی که بیت کوین ۲.۵ درصد رشد کرده، اتریوم تنها یک درصد رشد داشته و قیمت آن به ۳۱۰۰ دلار رسیده است.

ارزش معاملات اتریوم طی شبانه روز گذشته بیش از ۱۷ میلیارد دلار بوده و ارزش بازار آن هم به ۳۷۰ میلیارد دلار رسیده است. با این حساب اتریوم به راحتی نمی تواند مجددا ارزش بازار خود را به ۵۰ درصد ارزش بازار بیت کوین برساند و فاصله نسبتا زیادی با این موضوع دارد.

با آرام شدن وضعیت بیت کوین، حالا آلت کوین‌ها هم به تعادل رسیده اند و دیگر مثل دیزوز، دسته جمعی سبز رنگ نیستند. امروز تعداد آلت کوین هایی که افت کرده اند کم نیست که این نشان می دهد بازار در آن شرایط هیجانی قرار ندارد. فعلا در میان ۵۰ ارز برتر بازار، ششبا اینو با رشد ۱۹ درصدی بیشترین رشد روزانه را ثبت کرده و رپبل هم با رشد ۹ درصدی عملکرد خوبی داشته. اما مابقی آلت کوین های مثبت رشد چندان زیادی نداشته اند.

در میان نمادهای منفی هم هلیوم با افت ۸ درصدی بدترین عملکرد را داشته. البته بازدهی هفتگی این ارز هنوز مثبت ۶ درصد است.

در نمای کلی بازار و از میان ۱۷۴۱۷ نمادی که سایت کوین مارکت کپ آن ها را نمایش می دهد، PumpETH با رشد ۹۰۰۰ درصدی بهترین عملکرد را داشته. InflationCoin هم رشد ۷۰۰۰ درصدی را نمایش می دهد. Dogecolony و ETH Fan Token و Infinity Token بدترین نمادها بوده اند که بیش از ۹۸ درصد افت کرده اند.

ارزش بازار ارزهای دیجیتال با رشد ۱۱.۷ درصدی نسبت به روز گذشته، به عدد ۱.۹۹ تریلیون دلار رسیده و تنها یک قدم تا ۲ تریلیون دلاری شدن فاصله دارد.

نکته قابل توجه بازار، رشد چشمگیر ارزش معاملات آلت کوین ها است. ارزش ۴۴ درصدی نسبت به روز گذشته، به عدد ۱۱۰ میلیارد دلار رسیده است.

ارزش معاملات دیفای ۱۳ میلیارد دلار بوده و استیبل کوین ها هم ۸۷ میلیارد دلار معامله شده اند که معادل ۷۹ درصد از ارزش کل معاملات است.

📈📉📊📈📉📊

صعود ۶ هزار واحدی بورس تهران

در معاملات روز سه‌شنبه، ۱۹ بهمن ۱۴۰۰، شاخص کل بورس تهران با افزایش ۶ هزار و ۷۰۲ واحدی نسبت به روز دوشنبه به رقم یک میلیون و ۲۸۱ هزار و ۱۶۹ واحد رسید.

در معاملات روز سه‌شنبه، ۱۹ بهمن ۱۴۰۰، شاخص کل بورس تهران با افزایش ۶ هزار و ۷۰۲ واحدی نسبت به روز دوشنبه به رقم یک میلیون و ۲۸۱ هزار و ۱۶۹ واحد رسید. بدین ترتیب شاخص سطح حمایت یک میلیون و ۲۸۰ هزار واحدی را باز پس گرفت.

شاخص هم وزن بورس نیز با رشد هزار و ۶۳۳ واحدی در سطح ۳۳۵ هزار و ۶۲۰ واحدی ایستاد. همچنین شاخص کل فرابورس (آیفکس) ۱۳۲ واحد بالا آمد و در سطح ۱۷ هزار و ۵۰۶ واحد قرار گرفت.

در پایان معاملات روز سه‌شنبه، ۲۴۴ نماد رشد قیمت داشتند که ۱۸۹ نماد یورو۴ و ۷۵ نماد فرابورسی بودند. همچنین ۲۰۴ نماد کاش قیمت داشتند که ۱۳۹ نماد بورسی و ۶۵ نماد فرابورسی بودند. به عبارت دیگر، ۵۳ درصد بازار رشد قیمت داشتند و ۴۱ درصد بازار افت قیمت داشتند.امروز قیمت سهم تمام نمادهای گروه «بانک‌ها و موسسات اعتباری» افزایش یافت و این گروه سبزترین گروه بازار بود. پس از بانکی‌ها، گروه‌های «خودرو و ساخت قطعات» و «استخراج کانه‌های فلزی» سبزترین گروه‌های بازار بودند. گروه‌های کاشی و سرامیک و بیمه و صندوق‌های بازنشستگی دیگر گروه‌هایی هستند که اغلب نمادهای آن‌ها سبزپوش شدند.

امروز نمادهای «معادن»، «فارس» و «پولمت» بیشترین تأثیر مثبت را بر شاخص کل داشتند و «فولاد»، «فیلی» و «کالا» بیشترین تأثیر منفی را بر شاخص داشتند.

بانک – بیمه – بورس

مقام مسئول بانک مرکزی عنوان کرد:

نظارت بر مصرف تسهیلات افزایش می‌یابد



مدیر اداره تأمین مالی زنجیره تولید بانک مرکزی گفت: نزدیک به ۶۸ درصد (دو سوم) تسهیلات اعطایی از سوی شبکه بانکی به تولید از بابت سرمایه در گردش است.

به گزارش خبرنگار مهر، «مدیر اداره تأمین مالی زنجیره تولید بانک مرکزی» با بیان اینکه در حال حاضر سهم عمده تسهیلات را سرمایه در گردش تشکیل می‌دهد، تصریح کرد: نزدیک به ۶۸ درصد (دو سوم) تسهیلات اعطایی از سوی شبکه بانکی به تولید از بابت سرمایه در گردش است که با اجرائی شدن تأمین مالی زنجیره تولید می‌توان ضمن افزایش کارایی تخصیص منابع و تسهیل فرایندهای اعتباری، اشرف و نظارت بیشتری بر مصرف صحیح تسهیلات داشت.

رئیس کل بانک مرکزی اخیراً در گفت و گویی تلویزیونی یکی از اصلاحات حائز اهمیت در شبکه بانکی را هدایت تسهیلات بانک‌ها به سمت تولید عنوان کرد. به گفته علی صالح آبادی، نظارت سیستمی بر مصرف صحیح تسهیلات، تعریف و بهره‌گیری از سامانه‌ها در بحث تأمین مالی زنجیره تولید و نیز تصویب لایحه درخصوص وضع مالیات برای فعالیت‌های غیرمولد از جمله فعالیت‌هایی است که موجب نظارت بر مصرف صحیح تسهیلات می‌شود.

همانطور که صالح آبادی نیز تأکید کرده است بحث تأمین مالی زنجیره تولید که اخیراً با همکاری چند بانک به صورت آزمایشی آغاز شده از موضوعات جدی مدنظر بانک مرکزی در سال آینده است. بنا به توضیح رئیس کل بانک مرکزی برای تحقق این امر سامانه‌ها به گونه‌ای تعریف شده که باز هم این نظارت بر مصرف صحیح اتفاق افتد.

در این زمینه حمید آذرمند، «مدیر عملکرد دولت سیزدهم در خصوص سیاست های پولی، اثر کاهنده‌ای بر رشد پایه پولی و نقدینگی داشته است.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اپینا با شروع به کار دولت سیزدهم به ریاست سید ابراهیم رئیسی، یکی از مهم‌ترین چالش‌های اقتصادی که از دولت تدبیر و امید به دولت جدید به ارث رسیده بود، مساله رشد آفسازگسیخته تورم و نقدینگی بوده، به گونه‌ای که از همان ابتدا مورد توجه ویژه رئیس جمهور و تیم اقتصادی دولت قرار گرفت و بر لزوم کنترل تورم و نقدینگی تأکید شد.

در این راستا، صالح آبادی رئیس کل بانک مرکزی در اولین روز کاری خود در ساختمان شیشه‌ای میرادام، با تأکید بر نقش نظارتی بانک مرکزی بر شبکه و سیستم بانکی گفت: تلاش می‌کنیم با کنترل پایه پولی و همچنین جلوگیری از اضافه برداشت بانک‌ها از منابع بانک مرکزی، بازار را کنترل کنیم و با کمک شبکه بانکی از اضافه برداشت بانک‌ها جلوگیری شود. صالح‌آبادی با

اداره تأمین مالی زنجیره تولید بانک مرکزی» در گفت و گو با خبرنگار مهر با اشاره به دستورالعمل بانک مرکزی، درخصوص تأمین مالی زنجیره‌ای تصریح کرد: رویکرد ما این است که تمام فرایندهای تأمین مالی زنجیره‌ای به صورت غیرحضوری انجام شود و لازم است بانک‌ها زیرساخت‌های مورد نیاز آن را فراهم آورند.

وی درخصوص تأمین مالی زنجیره‌ای تولید بیان کرد: بانک مرکزی در خصوص توسعه تأمین مالی زنجیره‌ای به دنبال تشدید بروکراسی به واسطه ایجاد سامانه‌های جدید نیست. به عنوان مثال در این شیوه مبنای تسهیلات‌دهی، استفاده از صورت حساب الکترونیکی است که ضمن سهولت کار، به هدایت کاراتر تسهیلات از این طریق منجر می‌شود.

آذرمند درباره صورتحساب الکترونیکی تأکید کرد: ما به دنبال آن هستیم که صورتحساب الکترونیکی بعد از اینکه یک بار تأمین مالی شد، امکان تأمین

مالی مکرر نداشته باشند. به بیان بهتر صورتحساب الکترونیک یک بار صادر می‌شوند و به واسطه آنها تأمین مالی انجام می‌شود. همچنین تسهیلات دریافت راه‌اندازی داشبورد مدیریتی تأمین مالی زنجیره تولید، اشرف اطلاعاتی را در تسهیلات دهی بیش از پیش افزایش دهم.مقام مسئول بانک مرکزی یادآور شد: در تکمیل توضیحات فوق باید است نظام تأمین مالی سرمایه گردش را به سمت توسعه این منابع ممانند اوراق گام (نسخه اصلاحی)، برات الکترونیکی و سایر ابزارهای اعتباری هدایت کند.

وی در توضیح این موضوع افزود: برای این موضوع پلتفرم‌های لازم در حال حاضر توسط برخی بانک‌ها طراحی شده و مراحل آزمایشی را طی می‌کنند و این پلتفرم می‌تواند افزایش تخصصی منابع و تأمین مالی را به صورت غیرحضوری تسهیل کند. آذرمند با ذکر مثالی از نحوه دریافت

بانک مرکزی:

نرخ رشد پایه پولی کاهشی شد

دولت سیزدهم، کارشناسان اقتصادی امیدوار به تغییر رویکرد سیاست گذار پولی در جهت کنترل پایه پولی و نقدینگی بودند. انتظاری که با صحبت‌های رئیس جمهور و تأکید رئیس کل بانک مرکزی، به واقعیت نزدیک شد و با انتشار گزارش‌های ماهانه بانک مرکزی در خصوص تغییرات روند پایه پولی و نقدینگی، جهت گیری درست بانک مرکزی مبنی بر کنترل رشد پایه پولی و نقدینگی مورد توجه کارشناسان اقتصادی قرار گرفت.

براین‌بر در مردادماه سال جاری، نرخ رشد پایه پولی از رقم ۴۲.۶ درصدی تیرماه به رقم ۴۲.۱ درصدی مردادماه رسید. روندی کاهشی که در پایان تابستان نیز تداوم یافت و به رقم ۳۹.۵ درصدی رسید. در ادامه با شروع نیم سال دوم، بازم روند کاهشیی رشد پایه پولی مورد توجه آمارهای منتشر شده بانک مرکزی قرار داشت؛ بر این اساس در مهرماه امسال، نرخ رشد پایه پولی با کاهش نسبت به شهریورماه، به رقم ۳۶.۴ درصدی (نسبت به مهرماه ۱۳۹۹) رسید.

اخبار

آغاز خرید الکترونیکی سفته

وزیر امور اقتصادی و دارایی از فراهم شدن امکان خرید سفته به صورت اینترنتی و غیرحضوری از فردا و به صورت ۲۴ ساعته خبر داد.

به گزارش ایسنا، سامانه‌های کاربردی وزارت امور اقتصادی و دارایی امروز با حضور وزیر اقتصاد در محل این وزارتخانه به بهره برداری رسید که این سامانه‌ها در بخش‌های معاونت خزانه داری، معاونت اقتصادی و همچنین مرکز فناوری اطلاعات وزارتخانه تهیه و به کارگیری خواهد شد.

یکی از این سامانه‌ها، سامانه مدیریت بدهی‌ها و اوراق بازار پول و سرمایه است که در راستای قانون رفع موانع تولید و ظرفیت‌اندشار اوراق مالی اسلامی و اسناد تسویه خزانه در قوانین بودجه سنواتی طراحی شده است.

هدف این سامانه شناسایی ثبت، پایش، گزارشگری بدهی ها و تسهیل تأمین مالی دولت و تسویه و تهاوت بدهی و مدیریت اوراق مالی است.

بر اساس آمارها تا تاریخ ۱۶ بهمن ماه سال جاری بالغ بر ۱۴۴۸ سند به مبلغ ۲۷ هزار و ۹۶۸ میلیارد ریال اوراق و اسناد مالی تسویه شده است.

در این جلسه تأکید شد تمام دستگاه‌های کشور به سامانه مرکز مدیریت بدهی‌های عمومی و روابط مالی دولت، دسترسی دارند تا بتوانند از این طریق اقدام کنند و دومین سامانه آغاز آزمایشی سامانه سفته و برات الکترونیکی است که یکی از اهداف آن دسترسی آسان مردم و کسب و کارها به سفته و برات بوده تا بتوانند خدمات غیر حضوری دریافت کنند.

احسان خاندوزی در این مراسم با بیان اینکه امروز همزمان با سایر اقدامات وزارت اقتصاد از چهار سامانه جدید این وزارتخانه در حوزه‌های مختلف رونمایی شد که این سامانه‌ها با هدف کاربری از شیوه‌های استانی و ملی طراحی و عملیاتی شده‌اند. وی افزود، یکی از این سامانه‌ها در حوزه خزانه‌داری کشور و سامانه‌های دیگر در حوزه رصد بدهی‌های دولت و اوراق دولتی بوده و به دولت این اجازه را می‌دهد که صفر تا صد بدهی‌های دولت و اوراق دولتی را رصد و پیگیری کند. همچنین این سامانه‌ها موضوع ارائه تسهیلات به بخش اشتغال را رصد می‌کنند و به دولت این امکان را می‌دهند که نظارت دقیقی دراین حوزه‌ها داشته باشند.

وزیر اقتصاد با بیان اینکه از طریق این سامانه‌های جدید نظارت بر خط و آنلاین را برای دستگاه‌های مختلف ایجاد کرده‌ایم ادامه داد: با رونمایی‌های امروز از سامانه‌های جدید خبر خوش ما این است که مردم از فردا می‌توانند به صورت اینترنتی و غیرحضوری و به صورت ۲۴ ساعته نسبت به خرید سفته اقدام کنند.

خاندوزی درباره خرید غیرحضوری سفته با خبرات اظهار کرد: کاربران عمومی از هر کجایی که هستند و از منزل و محل کار خود بدون مراجعه به شعب یا واحدهای فروش سفته، امکان خرید سفته را خواهند داشت. همچنین امکان صدور هر پنج مرتبه پس از فروش سفته هم بدون حضور به شعب بانکی به صورت الکترونیکی انجام می‌شود یعنی افراد می‌توانند به صورت ۲۴ ساعته و آنلاین ظهرونیسی سفته را هم انجام دهند.

وزیر اقتصاد با بیان این که در حال حاضر سه بانک دولتی خصوصی و قرض الحسنه این خدمات اینترنتی را ارائه می‌دهند گفت: بانک ملی، بانک قرض‌الحسنه رسالت و بانک آینده از فردا به صورت برخط و ۲۴ ساعته سفته صادر می‌کنند. با صدور سفته الکترونیکی امکان جعل اسناد به صفر می‌رسد که این باعث گره‌گشایی بخشی از مسایل اقتصادی خواهد شد.

📈📉📊📈📉📊

تداوم کاهش قیمت دلار در کانال ۲۴ هزار تومان

نرخ دلار (سه‌شنبه، ۱۹ بهمن‌ماه) در صرافی‌های بانکی با ۲۷۲ تومان کاهش قیمت نسبت به روز گذشته با قیمت ۲۴ هزار و ۳۴۵ تومان معامله شد.

به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، قیمت فروش یورو در ساعت ۱۴ هزار و ۸۷۳ کاهش ۶۰۵ تومانی نسبت به روز گذشته برابر با ۲۸ هزار و ۱۵۸ تومان بود.قیمت خرید هر دلار امروز ۲۴ هزار و ۱۰۳ تومان و نرخ خرید هر یورو نیز ۲۷ هزار و ۸۷۸ تومان است. علاوه بر این، بهای خرید دلار در بازار تهران از ۲۸ هزار و ۲۲۲ تومان شد.همچنین در سامانه نیما در معاملات امروز، حواله یورو به قیمت ۲۷ هزار و ۴۴۳ تومان فروخته و حواله دلار به بهای ۲۳ هزار و ۹۵۰ تومان معامله شد.به گزارش ایرنا، قیمت دلار از کانال ۲۶ هزار تومان شد و پس از آن در محدوده قیمت ۲۶ تا ۶ هزار تومان نوسان داشت. نرخ دلار از اواخر آذرماه و به‌طور مشخص از ۲۴ آذرماه در کانال ۲۷ هزار تومان ثابت مانده بود و از یک هفته گذشته پس از ماه وارد کانال ۲۶ هزار تومان شد و با ادامه کاهش دلار از کانال ۲۵ هزار تومان بازگشت. از روز گذشته دلار در صرافی بانکی پس از ماه‌ها نازل به رقم ۲۴ هزار تومان بازگشت.

داشت. لازم به توضیح است به طور کلی در شیوه تأمین مالی زنجیره‌ای، به جای شیوه سنتی دریافت تسهیلات مستقیم توسط بنگاه‌های اقتصادی، فرایند تأمین مالی بنگاه‌ها به صورت پیوسته و در طول زنجیره‌های تأمین و مبتنی بر جریان واقعی کالا و خدمت انجام می‌شود.اما توسعه شیوه‌های تأمین مالی زنجیره‌ای مزایایی به همراه دارد که می‌تواند موجب تسریع و بهبود فرایند تأمین مالی سرمایه در گردش بنگاه‌های تولیدی، افزایش شفافیت و نظارت‌پذیری جریان مالی اقتصاد، کاهش انحراف منابع و افزایش کارایی تخصیص منابع، کاهش مطالبات غیرجاری بانک‌ها و کاهش هزینه تأمین مالی بنگاه‌ها و کاهش هزینه تمام‌شده محصول شود.

همچنین بنگاه‌های متقاضی دریافت خدمات تأمین مالی زنجیره‌ای می‌توانند ضمن توافق با مشتریان و تأمین کنندگان مواد اولیه خود، به یکی از بانک‌های ارائه دهنده خدمات تأمین مالی زنجیره‌ای مراجعه کنند و از طریق ثبت‌نام در سامانه‌ها و پلتفرم‌های مخصوصی که برای این کار تجهیز شده است، نسبت به انعقاد قرارداد و انجام مراحل مختلف کار از قبیل احراز هویت، اعتبارسنجی، استعلام صورت‌حساب الکترونیک، انتخاب نحوه پرداخت صورت‌حساب، انتقال اسناد تجاری و نظایر آن اقدام کنند.به بیان بهتر، تأمین مالی زنجیره‌ای، مجموعه‌ای از شیوه‌ها و عملیات تأمین مالی است که منجر به بهبود مدیریت سرمایه در گردش بنگاه‌های تولیدی می‌شود. در این شیوه‌ها، انواع زیرساخت‌ها و ابزارهای مالی (سفته‌ها، گام، برات الکترونیک، کارت اعتباری، اعتبار اسنادی و ..) مورد استفاده قرار می‌گیرد.

در نهایت جدیدترین گزارش منتشر شده بانک مرکزی نیز از تداوم روند نزولی رشد پایه پولی حکایت دارد؛ به گونه‌ای که در هشتمین ماه سال، این نرخ به رقم ۳۵.۸ درصدی رسیده است که نسبت به رکورد ۴۲.۶ درصدی دولت قبل در تیرماه، کاهش قابل توجهی داشته است. از سوی دیگر باید به این نکته نیز اشاره داشت که در دو م‌ه‌ا اخیر، روند رو به رشد حجم نقدینگی با کاهش همراه شده است و از رقم ۴۲.۸ درصدی، مهرماه به ۴۲ درصد در آبان ماه رسیده است. در این میان، دولت رئیسی قصد دارد با رویکرد کارشناسی، این روند را تداوم بخشد. موضوعی که در صحبت‌های رئیس جمهور نیز قابل توجه است؛ جایی که ایشان در جلسه ستاد اقتصاد دولت با اشاره به مهار و کنترل رشد پایه پولی و نقدینگی در سه ماهه گذشته تأکید داشتند: «بانک مرکزی، ساماندهی وضعیت بانک‌ها را دستور کار قرار دهد تا در ماه‌های باقیمانده سال کاهش رشد پایه پولی استمرار یافته و مدیریت شود.»

رشد ۳۷ درصدی حق بیمه تولیدی

صنعت بیمه در ۱۰ ماهه اول سال

گزارش تحلیلی آمار عملکرد صنعت بیمه در ۱۰ ماهه سال ۱۴۰۰ از سوی دفتر برنامه ریزی و امور فنی بیمه مرکزی منتشر شد. در ۱۰ ماهه اول سال جاری، مبلغ حق بیمه تولیدی و خسارت پرداختی براساس این گزارش به ترتیب در حدود ۹۰ و ۴۷.۲ هزار میلیارد تومان اعلام شده است. براساس این گزارش، تغییرات حق بیمه تولیدی و خسارت پرداختی نسبت به مدت مشابه سال گذشته به ترتیب با ۳۷.۷ و ۴۵.۷ درصد رشد مواجه بوده است. همچنین رشد حق بیمه تولیدی اکثر رشته‌های بیمه با ۶۸.۶ درصد از حق بیمه، به جز رشته‌های بیمه درمان، هواپیمایی، مهندسی، پول، اعتبار، نفت و انرژی، و سایر انواع (در مجموع با ۳۱.۴ درصد سهم از حق بیمه) که رشد حق بیمه آن‌ها پایین‌تر از بازار بیمه است (البته بیمه‌های پول و نفت و انرژی، رشد منفی داشته و به ترتیب از ۸.۲ و ۱.۴ درصد کاهش در حق بیمه برخوردار بوده‌اند) در بخش دیگری از این گزارش، نسبت خسارت بازار با ۲.۹ واحد افزایش (در مقایسه با ۱۰ ماهه نخست سال گذشته) به حدود ۵۲.۲ درصد رسیده است. البته در محاسبه این نسبت (حاصل تقسیم خسارت پرداختی به حق بیمه تولیدی بر حسب درصد)، مبالغ خسارت‌های معوق، ذخایر حق بیمه، کارمزد شبکه فروش و هزینه‌های اداری عمومی شرکت‌های بیمه در نظر گرفته نمی‌شود. شایان ذکر است، بررسی آمار عملکرد شرکت‌ها و رشته‌های بیمه از حیث "نسبت خسارت" در این مدت ۱۰ ماهه نمی‌تواند ازبایی مطلوبی از عملکرد آن‌ها در دسترس قرار داده و فعالیت و نتایج شان را نشان بدهد. همچنین در این گزارش آمده است، ۳۸ رشته درمان (با ۱۰.۶۴٪)، کفستی (۰.۸۴٪) و بدنه اتومبیل (۵۵.۵٪) ۲۰ شرکت بیمه دیگر تولید شده است.

اعلام آمادگی مسقط برای ارتقای مناسبات تجاری و اقتصادی با تهران

وزیر صنعت، معدن و تجارت کشور از اعلام آمادگی مسقط برای ارتقای مناسبات تجاری و اقتصادی با تهران خبر داد.

به گزارش وزارت صنعت، معدن و تجارت، «سید رضا فاطمی‌امین» در نوزدهمین اجلاس کمیسیون مشترک همکاری اقتصادی ایران و عمان در مسقط در دیدار با «بدین حمود البوسیدی» وزیر خارجه عمان، روابط دو کشور را به هم نزدیک دانست و افزود: روابط دیرینه بر مبنای دوستی و نزدیکی متقابل با عمان داریم که همین روابط دوستانه راهگشای ارتقای مرادرات در حوزه تجاری نیز خواهد بود.

وزیرخارجه عمان نیز در سخنانی، سفر وزیر صمت کشورمان به عمان را حامل پیامی برای تقویت هر چه بیشتر مرادوات تجاری میان دو کشور دوست و همسایه ایران و عمان دانست و بر تعمیق روابط اقتصادی میان دو کشور تأکید کرد.

«بدین حمود البوسیدی» ضمن خوشامدگویی به وزیر صمت و هیات همراه، آمادگی کشورش را برای ارتقای مناسبات تجاری و اقتصادی با جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد.

نوزدهمین اجلاس کمیسیون مشترک همکاری‌های ایران و عمان ۱۹ و ۲۰ به‌همراه، یعنی امروز و فردا، در مسقط در حال برگزاری است. همچنین قرار است ۱۱ سند همکاری مورد بررسی در کشور قرار گیرد و برای افزایش سهم صادرات ایران از بازار عمان به حدود ۱۰ درصد و استفاده از ظرفیت این کشور برای صادرات مجدد برنام‌ریزی شود.

در این سفر ۱۰ شرکت با ۲۰ نفر به عنوان نماینده بخش خصوصی در کنار وزیر صمت حضور دارند. این شرکت‌ها شامل دو شرکت مطرح معدنی، سه شرکت دارویی و تجهیزات پزشکی، دو شرکت در حوزه انرژی و پنج شرکت در حوزه مواد غذایی و آبزیان هستند و متن توافقنامه نوزدهمین کمیسیون مشترک ایران و عمان با نظر بخش خصوصی تدوین خواهد شد.



۷۵ درصد بودجه عمران روستایی اختصاص یافت

معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با اعلام اینکه امسال، ۷۵ درصد بودجه عمران روستایی اختصاص یافت، گفت: در بودجه سال آینده یک هزار و ۱۰۰ میلیارد بودجه عمران روستایی پیش بینی شده که کاهش یافته است.

«محمدرضا شاملو» معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی‌روز سه شنبه در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: ۴۰ هزار روستا اکنون در طرح هادی مشارکت داده شده‌اند و همچنان طرح هادی روستاهای بالای ۲۰ خانوار را نیز شامل می‌شود و بر عین حال برخی روستاهای کمتر از ۲۰ خانوار هم در تکلیف قانونی قرار دارند.

وی با بیان اینکه طرح هادی و بهسازی یافت، ۲۰ میلیون جمعیت روستایی را پوشش می‌دهد، ادامه داد: بهسازی محیط روستایی از وظایف بنیاد مسکن است. در ۲۱ هزار و ۳۰۰ روستا این طرح اجرا شده است و متناسب با اعتبارات کار انجام و پیش می‌رود. اکنون اجرای طرح هادی و بهسازی محیط روستایی به بهسازی بهتری شده اما اعتبارات کم است.

تأمین خواست عمومی را نمی‌دهد. شاملو با بیان اینکه عمران روستایی در حفظ جمعیت روستا، بهبود و ارتقای شرایط بهداشتی، شرایط آلوده‌شد و دقت، حمل محصولات، توانایی تأثیرات بسیار خوبی گذاشته است، ادامه داد: مجموعه این فعالیت‌ها را کاهش شدید بودجه عمران روستایی تهدید می‌کند، البته امسال نسبت به سال‌های قبل شرایط بهتری است. در ۷۵ درصد بودجه عمران روستایی اختصاص یافت.

به گفته وی، امسال ۸ هزار میلیارد تومان مجموع اعتبارات ملی و استانی و سهمیه قیر داده شده است، اما در لایحه بودجه سال آینده این رقم با کاهش چشمگیر مواجه شد که بسیار نگران کننده است. اگر همین رقم در مجلس تصویب شود رقم تصویب اعتبارات عمران روستایی بنیاد مورد تجدید نظر قرار نگیرد با توقف گسترده عمران روستایی مواجه هستیم.

معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، ادامه داد: رقم اعتبارات برای سال آینده هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان در نظر گرفته شده است، درحالی که قیمت مصالح و هزینه عمران تا ۶۰ درصد افزایش داشته است.

وی گفت: با کثرت روستاها و وضعیت گرانی فعلی حتی اعتبار فعلی قطره چکانی هم به روستاها نخواهد رسید.

شاملو درباره اجرای نهضت ملی مسکن در روستاها، گفت: مطابق این طرح، در مناطق روستایی به افراد فاقد زمین و با هدف ساخت و ساز زمین ۹۹ ساله داده می‌شود که در صورت تقاضای این زمین‌ها به صورت قطعی نیز به خود مالکان داده خواهد شد.

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آگهی کوشه‌ی پیراوندت با استناد دو برگ استشهادیه گواهی امضاء شده منضم به تقاضای کتبی به شماره مورخ ۳۶/۹۲/۱۴۰۰ دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و محضی است سند مالکیت دفترچه‌های شماره ۵۹۲۸۳۷ و ۵۹۲۸۳۷ تحت پلاک ۹۳ فرعی از ۴۵ اصلی واقع در بخش چهار متعلق به وی می‌باشد که به‌علت جوهر ریختن روی سند مخدوش گردیده است با بررسی دفتر معلوم شد سند مالکیت اولیه ذیل ثبت ۷۷۰ شماره ۸۰ جلد ۸ بنام پدرش خدای مودت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض شده و دادگاه شعبه ۱۸۹ در ۱۳۹۹/۱۲/۲۷ فرم‌های در رهن می‌باشد. دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا؛ باستناد تبصره یک ماده ۱۱۰ این‌نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد هر کسی نسبت به ملک مورد آگهی مامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد می‌باشد، پس‌ازنظر مودت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت با سند مامله‌ای به این اداره تسلیم نماید بدینجهت است در صورت عدم اعتراض یا در صورت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند مامله رسمی نسبت به مهلت مورد انکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.

صیدا آقا فیروندن در یکونیدی رئیس ثبت اسناد و املاک خرم آباد

مدیر کل نظارت بر کالاهای فلزی و معدنی سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان، ۲۵ روز بعد از انتشار خبر افزایش قیمت لوازم خانگی، تأکید کرده که در حال حاضر هیچگونه مجوز افزایش قیمتی برای محصولات لوازم خانگی از سوی این سازمان صادر نشده است.

به گزارش ایسنا، در پی انتشار مصاحبه اکبر پازوکی، رئیس اتحادیه لوازم خانگی، درباره افزایش هشت تا ۱۲ درصدی برخی از اقلام لوازم خانگی، حسن اله یساری، مدیر کل نظارت بر کالاهای فلزی و معدنی به صورت کتبی توضیحاتی به ایسنا ارائه کرده است.

پازوکی، رئیس اتحادیه لوازم خانگی، درباره افزایش قیمت لوازم خانگی، تأکید کرده که در حال حاضر هیچگونه مجوز افزایش قیمتی برای محصولات لوازم خانگی ازسوی این سازمان صادر نشده است.

وی همچنین گفته که درصورت درخواست

افزایش قیمت از سوی واحدهای تولیدکننده لوازم خانگی، آن‌ها باید مطابق رویه مرسوم، مستندات بهای تمام شده برای بررسی به سازمان ارائه کنند تا در صورت تأیید، پس از تصمیم گیری نهایی در کارگروه تنظیم بازار قیمتی برای شرکت، قیمت‌های جدید اعمال شود.

بنابراین به گفته این مقام مسئول هر گونه افزایش قیمت بدون طی مراحل یاد شده افزایش هشت تا ۱۲ درصدی برخی از اقلام در لوازم خانگی، مخصوص انجام می‌شود.

بلاکلیفی قیمت‌ها در بازار

اواخر دی ماه رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی اعلام کرد که برخی تولید کنندگان لوازم خانگی در روزهای اخیر قیمت محصولات خود را ۸ تا ۱۲ درصد

چنین شرایطی وسعت زیادی از کشور به تصرف دشمن درآمد اما با کمک ظرفیت مردمی، رزمندگان اسلام به پیروزی‌های متعددی دست یافتند و ورق جنگ برگشت و اجازه پیشروی به دشمن ندادند.

معاون وزیر کار تصریح کرد: در حوزه نظامی، امنیتی و سیاسی تلاش شد که شعار استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی حفظ شود و در سایه این تلاش نظام اسلامی با وجود همه دشمنی‌های نظام سلطه به الگوی جهان اسلام تبدیل شد.

وی بیان کرد: در سایه انسجام ملی فاکتورهای امنیتی ملی ایران روز به روز تقویت شد و معاندین نظام اسلامی نتوانستند به اقتدار ملی آسیب وارد کنند. امروز نظام اسلامی در علق راهبردی خود با تلاش جبهه مقاومت از شبه قاره هند تا سواحل دریای مدیترانه گسترده شده است.

رعیتی‌فرد با تأکید بر اینکه موقعیت ژئوپولیتیک ایران اسلامی در کشورهای منطقه بر است، افزود: از ۱۳ نقطه استراتژیک دنیا دو نقطه در ایران وجود دارد و انرژی دنیا باید از تنگه هرمز به عنوان یکی از این نقاط عبور کند. افزون بر ۶۰۰ میلیون جمعیت ۱۵ کشور اطراف ایران، نیاز به تخصص و دانش ایرانی دارد.

وی از انرژی به عنوان یکی از مولفه‌های امنیت ملی یاد کرد و با توجه به ظرفیت بالای ایران در این حوزه گفت:

اقتصادکلان

سازمان حمایت اعلام کرد:

مجوزی برای افزایش قیمت لوازم خانگی ندادیم



افزایش دادند. بیشترین افزایش قیمت مربوط به یخچال و فریزر و کولر آبی بود و قیمت ماشین لباسشویی و ماشین ظرفشویی تغییری نکرده بود.بعد از این صحبت‌ها، این موضوع از سازمان حمایت پیگیری و حالا

بعد از حدود ۲۵ روز پاسخ داده شده است. در این مدت قانم مقام وزیر صمت در امور بازرگانی هم گفته بود تولیدکنندگان لوازم خانگی مجوزی برای افزایش قیمت دریافت نکرده‌اند و اگر افزایشی صورت گرفته، بدون

معاون وزیر کار تأکید کرد:

تأمین مسکن کارگری اولویت دولت

برخورداری از نیروی انسانی متخصص، متعهد، کارآمد و نیز نیروی مردمی به عنوان اصلی‌ترین شاخص پشتوانه انقلاب از جمله ظرفیت‌های نظام اسلامی است. مردم با وجود مشکلاتی که وجود دارد هیچگاه دچار شک و تردید نشدند و هواره حامی نظام اسلامی هستند. معاون وزیر کار تصریح کرد: قبل از انقلاب واردکننده لوازم و تجهیزات جامعه کارگری است که باید با کمک دارو در کشور بودیم اما امروز به برکت نظام اسلامی بخش اعظم تولید دارو، فولاد، سیمان و… در کشور انجام و حتی صادر می‌شود و به ۱۰ کشور برتر دنیا در حوزه تولید تبدیل شده‌ایم.

وی با اشاره به اینکه دشمن به دنبال ایجاد دو دستگی در کشور و ایجاد خششه در وحدت ملی است، افزود: در گذشته واردکننده ۷۰ درصد لوازم خانگی بودیم در حالیکه امروز ۷۰ درصد لوازم خانگی مورد نیاز مردم تولید داخل بوده و این نشانگر توانمندی صنعتگران در سایه اتحاد ملی است.

او گفت: در طول بیش از چهار دهه که از تشکیل انقلاب اسلامی می گذرد تلاش شد که فعل مسا می‌توانیم عملیاتی شود و دشمن تلاش کرد تا با بوق‌های تبلیغاتی ملت ایران را ناامید کند اما در عملیاتی کردن توطئه خود ناکام ماند.

معاون وزیر کار تصریح کرد: جامعه کارگری با جمعیت بیش از ۱۰ میلیون نفر کارگر بیمه شده، ۳۶ میلیون

حذف گر انروشی با نظارت مردم بر بازار

خرید شفاف؛ پویشی برای رفع دغدغه‌های مردم

حذف حاشیه سودهای غیر متعارف، حذف درج قیمت غیر واقعی روی کالا، حذف تخفیفات اغواکننده دروغین و واقعی شدن قیمت تولیدکنندگان در جهت کاهش مالیات از مهم‌ترین مزایای اجرای این طرح است.

حذف گر انروشی با نظارت مردم بر بازار اکنون مردم می‌توانند روی قیمت تولیدکننده محاسبه کلی داشته‌باشند، به قیمت تولید کننده کالاهای مصرفی تا ۳۰ درصد و به کالاهای سرمایه‌ای تا ۲۰ درصد هزینه توزیع اضافه می‌شود، به این ترتیب به راحتی برای پویشی مشخص می‌شود و با نخریدن مردم خود به خود حذف خواهد شدآب معدنی، آبمیوه‌ها، نوشابه گازدار، دستمال کاغذی، مالمالشیر، پودر لباس شویی و پوشکبچه نمونه‌هایی از کالاهای مصرفی و همچنین غذاها، نوشیدنی‌های، تلویزیون، چرخ گوشت، یخچال، فریزر، مایکروویو و ماشین لباسشویی نیز نمونه‌هایی از

مجوز بوده است. همچنین هفته پیش رئیس سازمان تعزیرات حکومتی گفته بود گزارشی مبنی بر گرانفروشی لوازم خانگی از سازمان حمایت حقوق مصرف کنندگان و اتحادیه‌ها برای این سازمان ارسال نشده و به محض ارسال، بدون نوبت رسیدگی خواهد شد.

بنابراین مشخص نیست هنوز هم این اطلاعات برای سازمان تعزیرات ارسال شده یا نه و تکلیف قیمت لوازم خانگی چیست. البته باید به این نکته هم اشاره شود که میانه دی ماه دبیرکل انجمن صنایع لوازم خانگی ایران از افزایش ۳۹ درصدی قیمت نهاده‌های تولید از ابتدای امسال تاکنون خبر داده و از وزارت صمت خواسته بود که به قیمت گذاری دستوری برای کالای نهایی پایان دهد و به جای آن بر تأمین و نظارت بر نهاده‌های تولید متمرکز شود.

معاون توسعه منابع وزیر راه و شهرسازی افزود: با توجه به محدودیت منابع، طرح‌ها اولویت بندی شده و تکمیل طرح حرم تا حرم تا قبل از اتمام سال ۱۴۰۱ در دستور کار است .

اسلامیان با بیان اینکه استان سمنان سهم قابل توجهی از منابع حوزه حمل و نقل را به خود اختصاص داده است است ابراز امیدواری کرد: سال آینده زمان شکوفایی در حمل و نقل این استان باشد.

وی درباره طرح مسکن ملی هم گفت: تقریبا در تمام شهرهای استان سمنان ، زمین برای ساخت مسکن ملی تأمین شده است.

در آیینی با حضور معاون وزیر راه و شهرسازی ، مهدی رحبی به عنوان سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان سمنان معرفی و از خدمات حسین دهقان قدردانی شد.

آزادراه حرم تا حرم در قطعه قم تا گرمسار تکمیل است و مورد استفاده قرار می گیرد و اکنون قطعه گرمسار به سمنان در استان سمنان به کندی در حال ساخت است.



روند تولید ذوب آهن اصفهان با تلاش همه همکاران رو به رشد است



آیین گرامیداشت دهه مبارک فجر و جشن سالروز پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی ایران با حضور ایرج رخصتی، سرپرست مدیریت عامل شرکت برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی ذوب آهن اصفهان، سرپرست مدیریت عامل شرکت در این آئین با بیان این که سفره معیشت همکاران هیچ گاه کوچک نخواهد شد گفت: مهندس بزدی زاده و مدیران ارشد شرکت برای معیشت همکاران روند مناسبی انتخاب کرده بودند که این روند حفظ و ارتقا خواهد یافت.

وی با تأکید بر این که ذوب آهن اصفهان یک بنگاه اقتصادی است افزود: با تلاش همه همکاران روند تولید شرکت رو به رشد است و دو رکورد تولیدی در ایام دهه مبارک فجر، گواه صادقی بر این ادعاست. رخصتی خاطرنشان ساخت: همه ما مکلف هستیم بر اساس اصول اقتصاد مقاومتی و بند موتور پشیران کشور در عرصه علم و فناوری و ایجاد پربخشت‌های حیاتی و اقتصادی و عمرانی کشور که ولی امر مسلمین جهان (مدظله العالی) در بیانیه گام دوم انقلاب آن را تبیین و ابلاغ فرمودند، در ذوب آهن اصفهان، محصولات را به روش علمی و اقتصادی تولید کنیم.

وی به دستاوردها و ثمرات انقلاب اسلامی در عرصه‌های مختلف پرداخت و افزود: افزایش ۸۰ درصدی برای ظرفیت تولید فولاد، بومی سازی ۸۵ درصدی تجهیزات و تکنولوژی مورد نیاز صنعت فولاد و هزاران دستاورد‌های بزرگ در عرصه‌های علمی، صنعتی، فن آوری و … حاصل برکت و ثمرات انقلاب و انکا به توان داخلی است.

مدیرعامل شرکت گفت: باید با کارکنان بر اساس قانون و رافت اسلامی و انسانی برخورد شود و حتی برخورد با کارکنانی که بعضاً بی اخلاقی نموده اند نباید سفره معیشت آنها را تحت شعاع قرار دهد. وی تأکید کرد: ذوب آهن سراسار از نیروهای متخصص است فقط لازم است فضایی مهیا کنیم تا همکاران بتوانند از تخصص خود در جهت شکوفایی خود و شرکت استفاده کنند.

رخصتی به همکاران توصیه نمود بسا همدلی، همبستگی و دست در دست هم برای رشد تولید و توسعه ذوب آهن گام بردارند و اجازه ندهند حاشیه جای تولید و توسعه شرکت را بگیرد. آیت الله حبیب الله رهبر مسئول هماهنگی تبلیغات اسلامی و ستاد برگزاری مراسم‌های دهه مبارک فجر شرکت نیز با بیان این که به فرموده معصومین (ع) دین شناسی در رأس کمالات است گفت: برای شناخت دین باید به دین شناسان مراجعه کنند تا دیندار باقی بمانند.

وی افزود:وقفیت از رهگذر صبر و شکیبایی به دست می‌آید. با پرهیز از اسراف خیلی از مباحث و مشکلات اقتصادی در کشور حل خواهد شد.

وی با بیان این که تولید اول اقتصاد است، گفت: باید ظرفیت تولیدی ذوب‌آهن معطل بماند، بنابراین مسئولین باید به قید فوریت نسبت به تأمین مواد اولیه مورد نیاز این شرکت اقدام نمایند.

خبر

قهرمان به جمع نامزدهای نهایی اسکار راه نیافت

فهرست ۵ نامزد نهایی شاخه بهترین فیلم بین‌المللی نود و چهارمین دوره جوایز سینمایی اسکار اعلام شد.

به گزارش ایسنا، فهرست نامزدهای نهایی نود و چهارمین دوره جوایز سینمایی اسکار لحظاتی پیش اعلام شد و «ماشین منو بران» از ژاپن، «فرار» از دانمارک، «دست خدا» از ایتالیا، «لونا: گامیشتی در کلاس درس» از بوتان و «بدترین آدم دنیا» از نروژ به جمع نامزدهای نهایی شاخه بهترین فیلم راه یافتند و سینمای ایران که امسال با فیلم «قهرمان» به کارگردانی اصغر فرهادی به عنوان نماینده رسمی حضور داشت از حضور به جمع نامزدهای نهایی این شاخه بازنماند.

اصغر فرهادی پیش از این دو بار اسکار بهترین فیلم خارجی را برای «جدایی نادر از سیمین» و «فروشنده گرفته بود.

مراسمی اعطای جوایز نود و چهارمین دوره جوایز سینمایی اسکار روز ۲۷ مارس ۲۰۲۲ (بامداد دوشنبه ۸ فروردین ۱۴۰۱) برگزار می‌شود.

●●●●●●●●

موقیعت مهدی تکرارنشدنی است

روح‌الله زمانی درباره نقش‌آفرینی در سریال «عاشورا» و نسخه سینمایی آن یعنی «موقیعت مهدی» توضیحاتی ارائه کرد و آن را تکرارنشدنی‌ترین فیلم خود دانست.

روح الله زمانی بازیگر سریال «عاشورا» با اشاره به اینکه بعد از فیلم «خورشید» برای اولین بار در یک سریال حضور یافته است به خبرنگار مهر بیان کرد: خدا را شکر هم در سریال «عاشورا» هستم و هم در نسخه سینمایی این اثر که هادی حجازی فر کارگردانی‌اش را بر عهده دارد.

وی درباره ویژگی‌های ایسن مجموعه و جذابیتش برای خودش عنوان کرد: کار در «عاشورا» آنقدر جذاب بود، اگر بتوانم کار سینما را ادامه دهم و به صورت حرفه‌ای کار کنم، فکر می‌کنم این اثر تکرارنشدنی‌ترین فیلمم تا آخر عمرم باشد.

زمانی درباره چگونگی حضورش در سریال «عاشورا» تصریح کرد: اول خدا بود که باعث شد من به سریال «عاشورا» و همچنین فیلم «موقیعت مهدی» راه پیدا کنم و آقای محمد عنبری برنامه ریز و دستیار اول مجید مجیدی در «خورشید» هم وسیله‌ای بود که خودش من را به این سسریال برد و باعث شد با هادی حجازی فر همکاری کنم.

بازیگر «عاشورا» درباره نقش خود نیز بیان کرد: من نقش یک جانباز تبریزی به نام خسرو ملازاده را بازی می‌کنم که آن زمان حدود ۱۷ یا ۱۸ سال داشته است. ملازاده در همان دسته‌ای بوده که شهید باقری فرماندهی‌اش را بر عهده داشته است.

وی درباره صحنه‌های جنگی این فیلم و سختی‌های آن عنوان کرد: به نظرم صحنه‌هایی را که در جنگ رخ داده انطور که بوده است نمی‌توان نمایش داد. تنها چالش و سختی این کار برای خودم هم از حجازی فر نیز عنوان کرد: قبل از ضبط، برخی می‌گفتند هادی حجازی فر در کار خیلی سختگیر و حتی عصبی است (می‌خندد) ولی اصلا چنین کرده‌اند. نبود، خیلی هم با ما خوب رفتار می‌کرد. او کاملا متمرکز روی کار است و اتفاقا خیلی مهربان و بامرفقت بود. همه صحنه‌ها را توضیح می‌داد و می‌گفت چه باید کرد. حتی به زندگی خود شخصیت‌های واقعی اشاره می‌کرد و مثلا می‌گفت برای خسرو ملازاده در جنگ چنین اتفاقی افتاده است و بعد می‌گفت با حس خودت جلو برو.

این بازیگر درباره فضای فیلم نیز عنوان کرد: فیلم به زبان اصلی است و زیرنویس دارد اما به راحتی قابل فهم است. نسخه بلندتر فیلم هم سریال است که بهتر می‌توان داستان را در آن مشاهده کرد.

بازیگر «خورشید» در پایان درباره پیشنهادهای خود بعد از این فیلم گفت: «موقعیت بعد از خورشید، که به کرونا خورد ما هم خیلی خوب دیده شدیم ولی امیدوارم با «موقیعت مهدی» دیده شوم، البته پیشنهاد هم زیاد داشتم ولی انطور که انتظار داشتم نبود. بعد از «خورشید» تصمیم گرفتیم در کارهای کوتاه هم حضور داشته باشیم و فیلم «مادر کشی» به کارگردانی میتیم محمدخانی را هم بازی کردم. سریال «عاشورا» به کارگردانی هادی حجازی‌فر ساخته شده است و ابوالفضل صفری تهیه‌کنندگی آن را بر عهده دارد. در نسخه سینمایی این اثر یعنی «موقیعت مهدی» حبیب‌والی‌نژاد تهیه‌کننده است.

●●●●●●●●

اعلام جزئیات کنسرت‌های خارجی جشنواره سی و هفتم

در بخش اجراهای بین‌الملل سی و هفتمین دوره جشنواره فیلم فجر هنرمندانی از ایتالیا، مصر، افغانستان، هلند و مقدونیه برای علاقه‌مندان ایرانی به اجرای موسیقی خواهند پرداخت.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از ستاد خبری سی و هفتمین جشنواره موسیقی فجر، اجراهای بخش بین الملل سی و هفتمین جشنواره موسیقی فجر با حضور هنرمندانی از کشورهای ایتالیا، مصر، افغانستان، هلند و مقدونیه پیش روی مخاطبان قرار می‌گیرد. اجرای ارکستر کوچک جیووانی گوئیدی، نوازنده مشهور ایتالیایی یکی از این کنسرت‌هاست که روز دوشنبه ۲۵ بهمن ساعت ۱۸:۳۰ در تالار وحدت تهران توسط این گروه ۶ نفره ایتالیایی روی صحنه می‌رود.جیووانی گوئیدی پیانیست ایتالیایی است با پیش‌زمینه موسیقی کلاسیک ولی فعالیتش در حوزه موسیقی جز است. یکی از پروژهای او تریو جیووانی گوئیدی است و همچنین سایر فعالیت‌هایش را در قالب کوارتت و بداهه‌نوازی پیانو انجام می‌دهد.

روزنامه صبح ایران ● اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

معاون درمان وزارت بهداشت، دستورالعمل آمادگی درمان سوبه امیکرون در شیوع کووید ۱۹ ابلاغ شده به دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور را اعلام کرد.
جزئیات دستورالعمل درمان اومیکرون در بیمارستان‌ها اعلام شد / آمادبایش بیمارستان‌ها و مراکز درمانی

به گزارش مملکت آنلاین، سعید کریمی گفت: با توجه به آغاز خیز ششم شیوع دسر کشور «دستورالعمل آمادگی درمان سوبه امیکرون در شیوع کووید ۹۱» به مراکز درمانی تابعه دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور ابلاغ شده است.

معساون درمان وزارت بهداشت افزود: هیات رئیسه دانشگاه با دانشکده در اسرع وقت باید از ظرفیت‌های موجود درمانی همسه بیمارستان‌ها تحت پوشش بازدید و برای تکمیل ظرفیت درمانی منطقه اقدام کنند

کریمی تاکید کرد: بیامستان‌های معین (رفعال) منطقه ای تفکیک و تعیین شده و مسیر ارجاع و مراجعه بیماران سرپایی و بستری مشخص شود؛ براساس تجربه‌ها موج های قبلی و بار مراجعه برای تکمیل ظرفیت موردنیز، توالی بیمارستان‌های معیین برای پذیرش بیماران با تاکید بر گروه های ستی زیر ۱۴ سال تعیین شود.

معاون درمان گفت: دانشگاه‌های علوم پزشکی باید در صورت نیاز از طریق ایجاد بخش، راه اندازی کلینیک های فوق ضروری است؛ همچنین باید گروه نظارتی ستاد معاونت درمان در دانشگاه‌ها تشکیل و نظارت همهی بیمارستان‌ها براساس چک لیست پیوست به صورت سریع ترین زمان ممکن فراهم کنند

کریمی تصریح کرد: دسرصورت افزایش نیاز به ارائه خدمات سرپایی با هماهنگی شبکه بهداشت ودرمان علاوه بر کلینیک های تنفسی، از فضاهای مراکز جامع سلامت به صورت شبانه روزی استفاده شود.

معاون درمان وزارت بهداشت همچنین با تاکید بر

این کسه دسرصورت نیاز به استقرار بیمارستان‌های صحرایی، موضوع باید به صورت آنی و بدون فوت وقت

در هیات رئیسه دانشگاه و ستاد کرونای استان مطرح و

Wednesday ۲022 9 February	
دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری دبیر سرویس اجتماعی: فرخنده امیری دبیر سرویس اقتصادی: محمود حیدری دبیر سرویس شهرستان‌ها: زهرا افتخاری مدیر هنری: وحیدگراییی قهرمان	
اردس: تهران، اتوبان نوابه، بالاتر از میدان جمهوری، خیابان ارومیه شرقی، پلاک ۱۰۴ <p>شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۵۶۴۹۱-۱۳۱۸-۷۶۵</p> <p>تلفن: ۰۲۱-۶۶۹۴۷۳۳-۲۱</p> <p>سازمان شهرستاها: ۰۲۱-۶۶۴۶۱۷۷۰ داخلی ۳</p> <p>چاپ و لیتوگرافی: کار و کارگر</p>	

دستور العمل آماده باش سراسری بیمارستان ها و مراکز درمانی صادر شد

آماده باش در مقابل خیز سریع اومیکرون



دانشگاه‌ها ارسال کنند.کریمی افزود: باید فضاهای پیش بینی شده برای افزایش ظرفیت پذیرش بیمارستان در شرایط اضطرار مشخص و آمادگی تجهیز اضطراری آن‌ها برای پذیرش بیماران سرپایی و بستری وجود داشته باشد.معاون درمان وزارت بهداشت گفت: کلینیک‌های تنفسی و واحدهای بستری اولیه وابسته به بیمارستان باید سازماندهی شوند؛ نشانی و فهرست بیمارستان‌های رفعاغری و مکان‌های جایگزین باید با هماهنگی معاونت درمان دانشگاه در اختیار گروه مدیریتی بیمارستان قرار داده شود و در دفتر ریاست و مترون موجود باشد. کریمی گفت: دسر صورت افزایش بار مراجعه، گروه مدیریت بیمارستان تحت نظارت رئیس بیمارستان‌ها به عمل آمادعنوان وزارت بهداشت تصریح کرد: دسرصورت افزایش ظرفیت پذیرش بیش از ۵۰ درصد تخت‌های بستری عالی و بیش از ۶۰ درصد تخت‌های ویژه بیماران ۱۹ با هماهنگی و تایید معاونت دسرمان

دسرصورت تصویب، مراتب با معاونت درمان ستاد وزارت بهداشت مکاتبه شود، گفت: با توجه به محدودیت‌های ارائه خدمات در بیمارستان‌های سیار و جراحی، قبل از هرگونه تصمیم‌گیری دسر این‌بار، باید ظرفیت‌های موجود محلی و امکان اعزام و انتقال بیمار به استان‌های همجوار و معین بررسی شود.

کریمی گفت: تشکیل نشست‌های دانشگاهی و مناطق آزمایشی حداقل دسو بار دسر هفته برای بررسی موارد فوق ضروری است؛ همچنین باید گروه نظارتی ستاد معاونت درمان در دانشگاه‌ها تشکیل و نظارت همهی بیمارستان‌ها براساس چک لیست پیوست به صورت روزانه بررسی و نکات قابل بهبود را بگیری کنند. معاون درمان تصریح کرد: بیمارستان‌ها باید براساس اطلاعات ثبت شده سامانه آوب (آمار و اطلاعات بیمارستانی) دسر بازه‌های زمانی مشخص، اطلاعات بیمارپذیری و شرایط اپیدمیولوژی بیماری و تعداد پذیرش در دسوره‌های بروز بیماری، فضا، تجهیزات و نیروی انسانی موردنیز را برآورد و با ساطرح و ثبت در کمیته مدیریت بحران بیمارستان، به معاونت دسرمان

تهیه کننده «شادروان»:

مچ سمفا را برای تخلف در آراء مردمی فیلم فجر گرفتیم

با ملیت‌هایی را در اختیار داریم که طبق لیست ادعایی سمفا خریدارانش اصلا به سینما نرفته‌اند. در جلسه شب گذشته با حضور آقای میرزاخانی (مدیر موسسه سینما شهر) و مسئولان حراست سازمان سینمایی تمام مدارک را کشف آقای میرزاخانی که از ابتدا تاکید داشت مرا توجیه خواهد کرد در آنجا دیگر پاسخی نداشت.

نادران اضافه کرد: نکته قابل توجه در این مورد، تفاوت در جنس تخلفات است یعنی آنچه در لوئوس مال پیش آمد با تخلف در سینما کورش فرق دارد. در لوئوس مال لیست کسانی که سمفا ادعا می‌کند به سینما رفته‌اند اصلا وجود ندارد. سال گذشته یکسری حرف و حدیث از هک شدن سامانه سمفا مطرح می‌شد و اسمال دربار لوئوس مال همین مسئله تکرار شده و حتی مشخصات افراد وجود ندارد چه رسد به اینکه بگویند آن‌ها به سالن رفته‌اند یا خیر؛ در صورتی که ما بلیت افرادی که فیلم را دیده‌اند در اختیار داریم.

تهیه‌کننده شادروان درباره اینکه مسئول فناوری و اطلاعات جشنواره تاکید کرده که نیازی به حضور ناظر نیست چون ماشین همه امور را در رای گیری مردمی پیش می‌برد، بیان کرد: این ماشین تابع دستوراتی است که به آن داده می‌شود. اگر به ماشین بگویند هر رای که به فیلم B داده می‌شود برای فیلم B ثبت شود آیا ماشین می‌تواند این را تشخیص دهد؟ این دقیقا نوع دیگری از تخلف است که در رای‌گیری مردمی جشنواره فجر در حال رخ دادن است و اصطلاحا درگاه ورود اطلاعات تغییر داده می‌شود و کاملا هم مشخص است که برای چه فیلمی این اتفاق می‌افتد.

پیگیری کنیم و احتمال دادم که ایرادهای فنی باشند و برطرف می‌شود اما بعد متوجه شدم ماجرا خیلی عجیب است؛ مثلا در یک مورد در سینما لوئوس ۳۹۷ نفر به گواه دوربین‌های سینما فیلم شادروان را تماشا کردند و در کمال تعجب فقط برای ۲۰ نفر پیامک رای ارسال شده بود. در روز اول نمایش این فیلم در پردیس سینمایی کوروش هم ۴۸۰ تماشاگر در سه سالن خورشید، مایاک و لاله‌زار داشتیم و بلیت فروخته بودیم که در سالن هم حضور داشتند اما فقط برای ۹۰ نفر پیامک فرستاده شده بود. تمام این تخلفات به شکل کاملا هدایت شده در یک سری سینمای خاصی اتفاق می‌افتد.

وی در پاسخ به اینکه این ادعا را چطور می‌تواند ثابت کند؟ گفت: از روز اول که متوجه این اتفاق شدیم، بدون آنکه سروسویدایی کنیم با پیگیری از طریق صفحه اینستاگرام و اطرافیان و دوستان، بلیت‌ها را از مخاطبان مختلف که به نمایش فیلم نشسته بودند و می‌گفتند برایشان پیامک ارسال نشده، جمع کردیم یعنی اصل بلیت را که هنگام ورود به سالن پاره شده از آن‌ها گرفتیم. بعد از طریق دبیرخانه جشنواره با مسئولان مربوطه در سامانه سمفا ارتباط گرفتیم و به آن‌ها گفتیم که فهرست همه آن چند نفری را که می‌گویند در سینما کوروش فیلم را دیدند برایشم بفرستند و آن‌ها برای اولین و آخرین دو پاسوئی دادند و این لیست را در اختیار من گذاشتند، چون دو ساعت بعد که کامران حجازی تهیه‌کننده مرد زبانه، و چند روز بعد خود من لیست را خواستیم تحت هیچ شرایطی حاضر نشدند آن را در اختیار ما قرار دهند. من مشخص است که برای که در اختیار داشتم مطابقت دادم و آن موقع مشخص شد

تهیه‌کننده فیلم «شادروان» با اشاره به اینکه مدارک متنی برای تخلف سمفا در آراء مردمی جشنواره فیلم فجر دارد، گفت: از دبیر و رئیس سازمان سینمایی می‌خواهم همانطورکه این دولت شعار عدالت و مبارزه با فساد را سر داده، برای جلوگیری از بی‌اعتبار شدن جشنواره فجر، جلوی تخلفات محرز در رای‌گیری مردمی را بگیرند.

در پی برخی اعتراض‌ها به وضعیت شمارش آراء مردمی در چهلمین جشنواره فیلم فجر که برای دومین سال پیاپی توسط سامانه سمفا انجام می‌شود، عباس نادران در گفت‌وگو با ایسنا توضیح داد: درباره سامانه سمفا شائبه‌هایی وجود دارد که یکی از آن‌ها در پیش‌فروش بلیت‌هاست. من در جشنواره بزرگ‌تری را داریم که طبیعی است بلیت‌های اسمشان بلیت فیلم‌بایشان خیلی زود فروخته شود مثل آقای کیمیایی و محمدحسین مهدویان، اما پیش‌فروش بعضی بلیت‌ها آن هم در دو روز مانده به شروع اکران فیلم به شدت شائبه‌برانگیز است. یعنی عجیب است فیلمی که دیده نشده، هیچ تبلیغاتی نداشته و کارگردانش هم فرد شناخته شده‌ای نیست میزان پیش‌فروش بلیتیش ناگهان بالا رود. اما نکته مدنظر من درباره سمفا این بحث نیست چرا که امسال در این سامانه یک مهندسی جدی آراء به نفع یک فیلم در حال رخ دادن است.

او ادامه داد: از روز اول جشنواره که نمایش فیلم‌ها شروع شد ما تماس‌های زیادی از افرادی داشتیم که گله می‌کردند اصلا پیامک رای برای آن‌ها ارسال نشده و نتوانستند رای بدهند. من شخصا در روز اول جشنواره خیلی نتوانستم این موضوع را

سفیر پرتغال در دیدار با باستان‌شناس «دژ استعمار»:

برای مرمت قلعه پرتغالی‌ها با وزیر میراث مذاکره می‌کنم

با بیان این‌که این نشست دوساعته به دنبال دعوت سفیر پرتغال انجام شده است، به نگرش بی‌طرفانه و موشکافانه سفیر پرتغال به دریافت واقعیت تاریخی کشورش اشاره کرد و افزود: سفیر پرتغال در این نشست بارها بر اهمیت این کتاب به دلیل داده‌های علمی و تاریخی و روشن شدن ابعاد ناگفته تاریخ تاکید کرد و گفت «برایم بسیار جالب است که در ایران چه اندازه علم باستان‌شناسی پیشرفته و حائز اهمیت است.» به گفته او، سفیر پرتغال خواستار ترجمه کتاب به دو زبان انگلیسی و پرتغالی شد و گفت: «نسخه‌هایی از این کتاب باید برای کتابخانه‌ها و مراکز فرهنگی کشورهای مختلف فرستاده شود و در صورت ملاقات با آقای زرغامی، وزیر میراث فرهنگی ایران حتما درباره کاوش خلیج‌فارس مذاکره خواهیم کرد.» علی‌اصغر همچنین به درخواست اسماعیل یغمایی، باستان‌شناس پیشکسوت ایرانی از سفیر پرتغال اشاره کرد که با تقاضای او قرار شده «اسناد، مدارک، نقشه‌ها و دست‌نویس‌های مربوط به قلعه‌های پرتغالی که در وزارت امور خارجه این کشور نگهداری می‌شود در

انتشارات دادکین منتشر شده است. سفیر پرتغال درخواست کرد تا کتاب «دژ استعمار» که اطلاعات نادری از کاوش‌های انجام‌شده در قلعه پرتغالی‌ها در قشم منتشر کرده به دو زبان انگلیسی و پرتغالی ترجمه شود و حتی تاکید کرد در صورت ملاقات با وزیر میراث فرهنگی، درباره کاوش و بازسازی قلعه پرتغالی‌ها با او مذاکره می‌کند.»

فاطمه علی‌اصغر، مدیر انتشارات دادکین در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: کارلوس کوشتا نوش – سفیر پرتغال در ایران – در دیداری که دوشنبه ۱۸ بهمن با اسماعیل یغمایی – باستان‌شناس و نویسنده کتاب دژ استعمار – در دفتر سفارت پرتغال در تهران داشت، گفت: «پس از این‌که خبر انتشار این کتاب را در روزنامه تهران تایمز خواندم به شدت علاقه‌مند شدم تا جزئیات بیش‌تری درباره این کتاب و باستان‌شناسان آن بدانم. من مشتاق به خواندن و مطالعه کتاب‌های تاریخی هستم. اما از آن‌جایی‌که این کتاب گویای بخش مهمی از تاریخ کشورم بود به شدت برایم حائز اهمیت شد، بنابراین خواستیم کتاب ترجمه شود، همچنین با باستان‌شناس آن ملاقاتی داشته باشیم.»

علی‌اصغر که در این نشست حضور داشته،

مملکت

W E D N E S D A Y

تعیین شده باشند و روزانه آمار مراجعن (سرپایی و بستری و به تفکیک سنی) شاخص مدت زمان اقامت بیماران در بخش‌های عادی و ویژه، بیماران ترخیصی، پیگیری بیماران پس از ترخیص، آمار کارکنان مبتلا (شاخص ابتلای پرسنل)، آمار فوت، میزان عفونت‌ها، نیازهای دسارویی، تاسیساتی، آکسیژن و سایر اطلاعات موردنیز را با هماهنگی ستاد دانشگاه‌ها در سامانه‌های مربوطه با مسئولیت، نظارت و تایید رییس بیمارستان انجام دهند.

معاون درمان همچنین درباره آکسیژن درمانی گفت: باید بر نحوه آکسیژن درمانی براساس شیوه‌نامه‌های مربوطه نظارت شود؛ به منظور اطمینان از تامین آکسیژن بیمارستانی گروهی متشکل از کارشناس تجهیزات پزشکی، کارشناس دفتر فنی و کارشناس نظارت و ارزشیابی از حوزه‌های ستادسی دانشگاه با حکم ویژه رئیس دانشگاه به صورت مستمر به همهی بیمارستان‌های تابعه مراجعه کنند و از نحوه آکسیژن رسانی بیمارستان بازدید و فرم اطلاعاتی سیستم آکسیژن درمانی بیمارستان را تکمیل می‌کنند.

کریمی افزود: گروه‌های نظارتی، گروه تنفسی و گروه مدیریت تخت باید سازماندهی شود و هماهنگی‌های لازم را برای نظارت بر پذیرش و ترخیص بیماران را انجام دهند؛ دسر صورت افزایش موارد مراجعه سرپایی، بستری گزارش گروه مدیریت تخت به صورت روزانه به گروه مدیریتی بیمارستان ارائه شود.معاون درمان وزارت بهداشت افزود: همچنین باید از واکسیناسیون همه کارکنان مطابق بخشنامه‌های ابلاغی اطمینان حاصل شده و وسایل حفاظت فردسی بر اساس میزان ریسک انتقال بیماری متناسب با وظایف بالینی کارکنان با توجه به نوع ارائه خدمات مستقیم و غی مستقیم و شدت و مدت تماس، توزیع و نحوه استفاده از آن‌ها توسط واحد کنترل عفونت نظارت شوند و با توجه به اهمییت استفاده از ماسک در کاهش ابتلا به همهی سوبه‌های کووید ۱۹ دسر این مورد نیز بر استفاده از ماسک تاکید می‌شود.

ملاقات خصوصی» در حال رخ دادن است و کسانی که شب گذشته در جلسه بودند دلیل آن را هم متوجه شدند.

تهیه‌کننده فیلم شادروان در پایان گفت: درباره سمفا همیشه گمانه‌زنی و شائبه وجود داشته است، اما برای اولین بار سند و مدرکی برای تخلف آن گرفته‌ایم. من به دوسستان حراست سازمان سینمایی و هاشم میرزاخانی گفتم که اصلا اهل جار و جنجال و مصاحبه نیستیم، اما درباره این موضوع تا پای جانم می‌ایستم و حق و حقوقم را می‌گیرم. اصلا هم مهم نیست که سیمرغی داده شود یا نه ولی این پرونده را به دلیل آنکه اسنادی در اختیار دارم که هیچ مویی‌ای درزش نمی‌رود پیگیری می‌کنم. تمام این اسناد را هم با ادعاهای خود سمفا مطابقت می‌دهم، به همین دلیل به همه دوستان توصیه می‌کنم قبل از آنکه در شود ماجرا را برای فیلم‌های خود پیگیری کنند، چون برای سمفا دیگر آبرویی باقی نمانده است. آنچه من الان توقع دارم این است که دبیر محترم جشنواره و رئیس سازمان سینمایی که در این مدت با پیگیری‌های ایشان به این نقطه رسیدیم، اجازه ندهند یک تعداد افرادی که در سمفا و سینماها سود دارند با حیثیت مهم‌ترین نماد فرهنگی مملکت بازی کنند. الان آنچه در حال رخ دادن است فقط بی‌اعتبار شدن سیمرغ مردمی نیست بلکه بی‌اعتباری کل جشنواره فجر است و این دولت که شعار شفافیت و عدالت و مبارزه با فساد را می‌دهد حداقل تلاش کند تا جلوی چنین تخلف محرزی گرفته شود.

کاریکاتور



ببینید مجردها رکورد زدند اما گرفتار شدند!

ثبت‌نام ۲۲۰ هزار مرد مجرد بالای ۲۳ سال در نهضت ملی مسکن که باید تا موعد تحویل خانه خود ازدواج کنند...

مهدی عزیزی